
Ataşehir Belediyesi’ne 

İ
STANBUL’DA kiralar almış başını gidi-
yor… İş imkanları, sosyal hayat, okul 
çeşitliliği gibi nedenlerden dolayı başta 
İstanbul olmak üzere büyükşehirler her 
zaman daha cazip bir konumda oluyor. 

Ancak bundan dolayı da kiralar cep yakıyor. 
Merkez Bankası, 2026 ilk çeyrek verilerine göre 
Türkiye genelinde 100 metrekarelik bir evin 
kira oranı ortalama kirası 24 bin liraya ulaştı. 
En yüksek kiralar ise İstanbul’da. Mega kentte 
100 metrekarelik kiralık konut fiyatı 40 bin lira-
ya kadar yükseldi. 2023 yılına göre kira oranı 
yüzde 36 arttı. İstanbul’u 26 bin lira ortalamay-
la İzmir takip ediyor. İzmir’in ardından ise 22 
bin lirayla başkent Ankara geliyor.

KONUT SATIŞLARINDA AZALMA
İSTANBUL Emlak Müşavirleri Yönetim Kurulu 
Başkanı Adnan Yeşiltaş, deprem yönetmeliği-
ne göre yapılmış binalarda bu rakamların bazen 
yüzde 100-200 oranında artış gösterebildiği-
ni söyledi. Arz-talep durumundan dolayı yeni 
binalarda rakamların çok daha yüksek olduğu-
nu söyleyen Yeşiltaş, “Ulaşımı kolay olan Kadı-
köy, Bakırköy, Beşiktaş gibi merkezlerde çok 
daha yüksek” diye konuştu. Yeşiltaş, bu ilçeler-
deki ortalama kira fiyatının 50-55 bin lira ban-
dında olduğunu kaydetti. 100 metrekarelik bir 
dairenin ortalama fiyatı ise 4 milyon lirayı aştı. 
İstanbul yaklaşık 8 milyon lira ile birinci sıra-
yı alırken, megakenti İzmir ve Ankara takip etti. 
Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre konut 
satışları bir önceki yılın mart ayına göre yüzde 
2 azalarak 113 bin 367 oldu. AA

İstanbul’da kiralar vatandaşın cebini cayır cayır yakmaya devam 
ediyor… 2026 yılının ilk çeyreği incelendiğinde İstanbul’da ortalama 
kira fiyatı 40 bin lirayı buldu. Kiralar Kadıköy, Bakırköy ve Beşiktaş gibi 

merkezlerde katlanıyor. Böyle olunca da buralarda yaşamak zorlaşıyor
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ediyor… 2026 yılının ilk çeyreği incelendiğinde İstanbul’da ortalama
kira fiyatı 40 bin lirayı buldu. Kiralar Kadıköy, Bakırköy ve Beşiktaş gibi 

merkezlerde katlanıyor. Böyle olunca da buralarda yaşamak zorlaşıyor✔ 

Kadın basketbolunun
zirvesinde Türk finali

Okullarda tehdit 
alarmına geçildi!

Hava sıcaklıkları 5 ila
10 derece soğuyacak

Savaşta 50 günde 
zarar 50 milyar dolar

Fenerbahçe
harakiri yaptı

İSPANYA’NIN Zaragoza şehrin-
de düzenlenen Avrupa Ligi Kadın-
lar Final Four organizasyonunda final-
de Fenerbahçe Opet Kadın Basketbol 
Takımı, ezeli rakibi Galatasaray Çağdaş 
Faktoring ile şampiyonluk için karşı 
karşıya gelecek. İki ezeli rakip bugün 
TSİ 21.00’de Pabellon Principe Feli-
pe’de Avrupa’nın en büyüğü olmak 
için parkeye çıkacak. Büyük final TRT 
Spor’dan naklen yayınlanacak. 10’DA

KAHRAMANMARAŞ’IN ardından 
yeni okul saldırıları yapılacağına iliş-
kin paylaşımlar polisi teyakkuza geçir-
di. Tehdit ve panik yaratacak paylaşım 
yapan 11’i çocuk 12 kişi tutuklandı. 
Emniyet Genel Müdürlüğü (EGM), bin 
866 URL adresine erişim engeli geti-
rildiğini açıkladı. Ayrıca olaylarla ilgi-
li paylaşım yapan “C31K” isimli olu-
şuma ait Telegram’da faaliyet gösteren 
111 kanalın da kapatıldığı duyuruldu. 
Çeşitli illerde düzenlenen baskınlar-
da çok sayıda şüpheli gözaltına alındı, 
12’si tutuklandı. AA

EGE üzerinden gelen soğuk ve yağış-
lı hava dalgası tüm yurdu etkisi altına 
alacak. Bugün Türkiye’nin büyük bölü-
münde kuvvetli sağanak yağış görüle-
cek ve hava sıcaklığının 5 ila 10 dere-
ceye kadar soğuması bekleniyor. AA

İRAN Savaşı’nın başlamasından bu 
yana geçen yaklaşık 50 günde, üreti-
lemeyen ham petrolün küresel piya-
salardaki karşılığı 50 milyar dola-
rı aştı. Bu rakam, Almanya’nın yıllık 
gayrisafi yurt içi hasılasının yakla-
şık yüzde 1’ine denk gelirken, Leton-
ya veya Estonya gibi küçük ülkelerin 
toplam ekonomik büyüklüğüne eşde-
ğer bir kayba işaret ediyor. AA

FENERBAHÇE geriye düşmesine rağmen 
son dakikalarına 2-1 önde girdiği maçta 
90+8. dakikada yediği şok golle Çaykur 
Rizespor ile 2-2 berabere kalarak şampiyon-
luk yarışında çok büyük bir yara aldı. AA

GÜLİSTAN Doku dosyasında hakkında 
soruşturma başlatılan dönemin vali-
si Tuncay Sonel ve dönemin Tunceli 

Devlet Hastanesi Başhekimi Çağdaş Özde-
mir gözaltına alındı. Soruşturma kapsa-
mında Gülistan Doku’nun eski erkek arka-
daş Zeinal Abakarov  tutuklandı. Böylece 
soruşturmada tutuklu sayısı 8 oldu. 3’TE

Hürmüz Boğazı
bir açıldı bir kapandı

6

Ataşehir Belediyesi’ne “rüşvet”, “suç işlemek amacıyla 
örgüt kurma, yönetme ve üye olma” ile “ihaleye fesat 
karıştırma” suçlamalarıyla soruşturma başlatıldı...

RÜŞVET OPERASYONU
İ

STANBUL Anadolu Cumhuriyet Baş-
savcılığı Ataşehir Belediyesi’ne yöne-
lik “rüşvet”, “suç işlemek amacıyla 

örgüt kurma, yönetme ve üye olma” ile 
“ihaleye fesat karıştırma” suçlamalarıy-
la soruşturma başlattı. 45 adrese yapılan 
baskınlarda 18 kişinin gözaltına alındığı 
iki firarinin ise arandığı belirtildi. Gözal-
tına alınan isimler arasında Ataşehir 
Belediye Başkanı Onursal Adıgüzel, Bele-
diye Başkan Yardımcıları Oğuz Kaya ve 
Orhan Aydoğdu, Mali İşler Müdürü Mür-
teza Kutluk, Özel Kalem Müdürü Alpay 
Arslan ile yapı, ruhsat ve imar birimle-
rinden sorumlu müdürler Aysun Gökçen, 
Basri Onur Dedetaş, Nimet Karademir, 
Gülbin Ergünay ve Ezgi Nur Yılmaz yer 
aldı. Ayrıca belediye çalışanları, mimar-
lar ve rüşvet çarkına dahil olduğu iddia 
edilen firma sahiplerinin de gözaltına alı-
nanlar arasında olduğu öğrenildi. AA

Kerkük’e Türkmen vali
değişimin açık işareti
KERKÜK’TE 100 yıl sonra kente bir 
Türkmen vali atanmıştı. Irak Türkmen 
Cephesi (ITC) Başkanı Muhammed 
Seman Ağa’nın vali olmasını sıradan 
bir okuma ile değerlendirmek yan-
lış olur. Yüzeyde görülenin ötesinde, 
Kerkük sürecinde etkili olan aktörle-
rin değişen siyasi ve bölgesel koşulla-
ra rasyonel uyum sağladığı daha derin 
bir dönüşüme işaret ediyor. AA

KİRALAR CAYIR CAYIR ÜÇ
İLÇEDE OTURANA SABIR!



EGE Üniversitesi (EÜ) 
Tıp Fakültesi Kalp ve 
Damar Cerrahisi Ana 
Bilim Dalı 1998 yılın-

dan bu yana, kalp nakline ihti-
yaç duyan hastalara umut olu-
yor. Ana bilim dalında görevli 
sağlık çalışanları, 28 yılda 308 
hastaya başarıyla nakil ger-
çekleştirdi. Ana bilim dalın-
da 2007 yılından bu yana kalp 
yetmezliği bulunan hastala-
ra yapay kalp destek ciha-
zı da takılıyor. Burada görevli 

kalp ve damar cerrahları bugü-
ne kadar 850 civarında has-
taya yapay kalp destek cihazı 
takarak sağlık hizmeti sundu. 
Ege Üniversitesi Tıp Fakülte-
si Kalp Damar Cerrahisi Ana 
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. 
Mustafa Özbaran, kalp naklinin 
en önemli ameliyatlardan biri 
olduğunu söyledi.

18 ÜLKEYE DERS VERİLDİ
Prof. Dr. Özbaran, bu alan-

da önemli bilimsel çalışmalara 

da imza attıklarını kaydederek, 
şöyle devam etti: “Kliniğimiz-
de İran, Kazakistan, Bulgaris-
tan, Türkmenistan, hatta Şili’ye 
kadar 18 ülkeye eğitim hizme-
ti verdik. Türkiye’de kalp nakli 
ve yapay kalp destek cihazı 
takabilen 18 hastane varsa bun-
ların yaklaşık 10 tanesi bura-
da eğitim almış ya da burada 
yetiştirilmiş insanların kurdu-
ğu sistemle çalışıyor. Bir tarafta 
yoğun bir sağlık hizmeti verir-
ken diğer yandan elimizden 

gelen her türlü bilimsel ve aka-
demik destek veriyoruz.” Ege 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Musa Alcı, hastanelerinin Tür-
kiye’deki önemli sağlık kuru-
luşlarının arasında olduğunu 
dile getirerek, “Hastaya teş-
his konulduğunda uygun kalp 
bulunana kadar yapay kalp 
destek cihazıyla hastanın yaşa-
mının devam etmesi sağlanı-
yor. Sonra da donör bulunun-
ca başarılı bir şekilde nakilleri 
yapılıyor” dedi. AA
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BIR GÜN SIZE DEBIR GÜN SIZE DE
KALP LAZIMKALP LAZIM
OLABILIROLABILIR!!

Kalp yetmezliği Kalp yetmezliği 
hastalarına yapay hastalarına yapay 

destek cihazı takı-destek cihazı takı-
lıyor. Uygun kalp lıyor. Uygun kalp 

bulunduğunda has-bulunduğunda has-
taya naklediliyor. taya naklediliyor. 
Doktorlar organ Doktorlar organ 

naklinin önemine naklinin önemine 
dikkat çekiyordikkat çekiyor

YÜKSEK teknoloji ve güçlü fizi-
ki altyapıya sahip Kocaeli Şehir 
Hastanesi, 3 yılda 7 milyondan 
fazla poliklinik hizmeti sundu. 
İzmit ilçesinde 368 bin 668 met-
rekare alanda inşa edilen, bün-
yesinde 6 hastane barındıran 
1305 yatak kapasiteli hastane, 
Kocaeli’nin ve bölgesinin sağ-
lık yükünü sırtlıyor. 

Depreme dayanıklı olma-
sı için yapımında 1069 izola-
tör kullanılan hastane, 3 Nisan 

2023’ten bu yana hasta kabul 
ediyor.

YÜKSEK TEKNOLOJİ
Cumhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan tarafından 
15 Nisan 2023’te resmi açılışı 
yapılan hastane, fiziki altya-
pısı ve sahip olduğu yüksek 
teknolojiyle çevre illerden de 
vatandaşlara hizmet veriyor. 
Hastanede 3 yılda yaklaşık 7 

milyon 300 bin poliklinik hiz-
meti verildi, 190 bine yakın 
hasta yatarak tedavi gördü, 
217 bin civarında ameliyat 
gerçekleştirildi. Başhekim 
Prof. Dr. Bahri Elmas  Koca-
eli Şehir Hastanesinin böl-
gesel ölçekte güçlü bir sağ-
lık merkezi haline geldiğini 
anlattı. 

Elmas, hastanenin 1305 
tescilli yatak ve 260’ın üze-
rinde yoğun bakım yata-

ğına sahip olduğu bilgisi-
ni vererek, “60’ın üzerinde 
ameliyathane altyapımız-
la ileri düzey cerrahi işlem-
leri kesintisiz sürdürebiliyo-
ruz.” dedi.  Hastanenin tanı 
ve teşhis altyapısıyla da öne 
çıktığından bahseden Elmas, 
“3 yılda 280 bini aşkın MR, 
370 bine yakın bilgisayar-
lı tomografi ve 500 bine yakın 
ultrason işlemi gerçekleşti-
rilmiştir” diye konuştu. AA 

Pazar gününün getirdiği taze enerjiyle fiziksel 
olarak aktif olma isteği duyabilirsiniz. Zihniniz-
deki dağınık fikirleri netleştirip hızla harekete 
geçmek, kendinizi her zamankinden çok daha 

öz güvenli ve başarılı hissetmenize yardım-
cı olabilir. Bir şeyler üretmeyi seçmeniz günün 

genel verimini belirgin şekilde artıracaktır.

Evinizdeki huzuru ve konforu artıracak küçük 
estetik düzenlemeler yapabilirsiniz. Aileniz-

le paylaşacağınız samimi bir akşam yemeği, ara-
nızdaki duygusal bağları her zamankinden daha 
güçlü ve güvenli bir noktaya taşıyabilir. Sevdik-
lerinizle kuracağınız şefkatli ve dürüst iletişim, 
haftaya yüksek moralle başlamanızı sağlayabilir.

İkili ilişkilerinizde adaleti ve dürüstlüğü merke-
ze alan dengeli konuşmalar yapabilirsiniz. Kar-
şınızdaki kişilerin fikirlerine samimiyetle değer 
verirken kendi bireysel sınırlarınızı da koruma-
lısınız. Ortaklaşa yürütülen projelerde birleştiri-
ci bir rol üstlenmeniz, başarıyı her zamankinden 
çok daha yakın hale getiren yeni kapılar açabilir.

Kariyer yolculuğunuzda veya toplumsal 
sorumluluklarınızda çok daha disiplinli, plan-
lı ve güven veren bir duruş sergileyebilirsiniz. 
Üstlendiğiniz görevleri her zamanki titizliği-

nizle yerine getirirken, stratejik düşünme bece-
rinizle çevreniz üzerinde büyük bir otorite ve 

saygınlık kurabilirsiniz.

El becerilerinizi özgürce sergileyebileceği-
niz hobilerle ilgilenmek bugün ruhunuza ger-
çekten çok iyi gelebilir. Maddi kaynaklarını-
zı daha akılcı yönetmek adına yeni ve uzun 

vadeli bir strateji belirlemeniz, kendinizi gele-
ceğe dair çok daha güvende hissetmenize ola-

nak sağlayacaktır.

Kendinizi her zamankinden daha cesur bir 
şekilde ifade edebilir ve çevrenizden hayranlık 
uyandıracak geri dönüşler alabilirsiniz. Sahne 

ışıkları üzerinizde, cömert tavırlarınızla yeni ve 
kalıcı dostluklar kurabilirsiniz. Kendi özgün tar-
zınızı hiçbir kalıba sığmadan yansıtmak, iç dün-
yanızda büyük bir tatmin duygusu yaratacaktır.

İç dünyanızda derinlemesine bir temizlik 
yapma ve size artık hizmet etmeyen düşünce-
leri tamamen geride bırakma kararı alabilir-
siniz. Sessizce ve titizlikle yürüttüğünüz bir 

planın, beklemediğiniz kadar hızlı ve olumlu 
sonuçlanma olasılığı bugün her zamankinden 

daha yüksektir.

Bireysel bağımsızlığınızı titizlikle korurken 
aynı zamanda toplumsal bir fayda yaratacak 

sıra dışı bir fikir geliştirebilirsiniz. Fikirlerinizi 
savunurken kullandığınız özgün ve farklı dil, 
beklemediğiniz insanların desteğini kazanma-
nızı ve projelerinizde hızla ilerlemenizi sağla-

yacak harika fırsatlar karşınıza çıkarabilir.

Zihinsel olarak oldukça çevik ve meraklı oldu-
ğunuz bir gün. Yeni bir oyun kurgusu tasarla-
mak veya mantık gerektiren mekanik detay-
larla ilgilenmek, zihninizi şaşırtıcı şekilde 

tazeleyebilir. Sosyal çevrenizden gelecek bir 
haberin size yepyeni ufuklar açma olasılığı 

bugün oldukça kuvvetli görünüyor.

Sağlığınıza iyi gelecek yeni ve sürdürülebi-
lir bir rutine başlama kararı almanız, kendini-
zi her zamankinden daha enerjik ve zinde his-
setmenize olanak sağlayabilir. Detaylardaki o 
meşhur başarınızın başkaları tarafından fark 
edilmesi, motivasyonunuzu belirgin şekilde 
yükseltip sizi yeni projelere teşvik edebilir.

Hayat felsefenizi zenginleştirecek yeni bir 
kaynakla tanışabilir, farklı bir kültürün izle-
rini sürebilirsiniz. Heyecan verici bir seya-
hat planı yapabilirsiniz. Öğrendiğiniz yeni 

bir teknik bilgiyi başkalarıyla paylaşmak, size 
beklemediğiniz kadar büyük bir içsel tatmin 

duygusu verebilir.

Bir tabloyu boyamak, en sevdiğiniz müzikleri 
dinlemek veya sadece kendi iç sesinize odak-
lanmak, ruhsal dengenizi yeniden yakalama-

nıza büyük katkı sağlayabilir. Akışta kala-
rak, evrenin size sunduğu küçük işaretleri fark 
etmek, size hayatın geneline dair çok daha bil-

gece bir perspektif kazandırabilir.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün kendinize, hiçbir verim-
lilik kaygısı gütmeden, sadece var 
olmanın tadını çıkarma izni verin. 
Zihninizi bir göl yüzeyi gibi dur-
gunlaştırmak, geçtiğimiz günlerin 
tüm karmaşasını dibe çöktürecek 
ve yarın sabah ihtiyaç duyacağınız 
o berrak vizyonu size kendiliğin-
den sunacaktır.

Bilişsel sisteminizi tazelemek 
için bugün dijital gürültüden ve 
sürekli bilgi akışından uzaklaşmayı 
deneyin. Doğal ışığın ritmine uyum 
sağlamak veya sadece sevdiğiniz bir 
hobinin sakinleştirici akışına kapıl-
mak, beyin kimyanızı dengeleyerek 
stres hormonlarını devre dışı bıra-
kacaktır. Çevrenizdeki dünyanın 
hızına kapılmak yerine, kendi iç 
saatinizin dinginliğine odaklanın. 
Bu bilinçli yavaşlama, aslında yeni 
haftanın getireceği zorluklara karşı 
kuşanacağınız en güçlü zırhtır.

Günün bitimine doğru, zihinsel 
ajandanızda yer alan tüm gelecek 
planlarını geçici olarak askıya alın 
ve sadece anın sükunetiyle dolun. 
Kendinizi herhangi bir şeyi çözmek 
veya analiz etmek zorunda hisset-
mediğiniz bu saatler, ruhsal batarya-
nızın en hızlı şarj olduğu anlardır. 
Bu gece kendinizi derin bir uyku ve 
huzurla ödüllendirin. Unutmayın; 
en büyük fikirler, zihnin en sessiz 
olduğu anlarda filizlenir.

ÇENESINDE nadir damar 
yumağı bulunan Nijerya-
lı 24 yaşındaki Munır Bas-
hır Yuguda’nın alt çene-
si, bacak kemiğinden alınan 
dokuyla yeniden yapılan-
dırıldı. Yuguda’nın yapılan 
tetkiklerinde, çene kemiği-
ni tamamen saran, kemikte 
erimeye yol açan ve en ufak 
bir darbede dahi hayati teh-
like oluşturacak kanamala-
ra sebep olabilecek nadir bir 
damar yumağı tespit edildi.

10 SAAT SÜRDÜ
Bunun üzerine hastane-

de multidisipliner yaklaşım-
la gerçekleştirilen 10 saatlik 
zorlu operasyonda Yugu-
da’nın alt çenesi tamamen 

alındı, yerine bacak kemi-
ğinden yeni çene yapıl-
dı. Radyoloji Uzmanı Prof. 
Dr. Erol Akgül, Ağız Diş ve 
Çene Cerrahisi Uzmanı Prof. 
Dr. Sina Uçkan ile Plastik ve 
Rekonstrüktif Cerrahi Uzma-
nı Doç. Dr. Burak Özkan’ın 
ortak yürüttüğü multidisip-
liner tedavi planıyla hasta, 
10 saatlik bir operasyon 
sonucunda sağlığına kavuş-
tu. Yuguda zorlu bir süreç 
yaşadığını ancak doktorların 
çok başarılı bir operasyon 
gerçekleştirdiğini belirterek, 
ameliyat sonrasında ağrıla-
rının büyük ölçüde azaldığı-
nı ve her geçen gün kendini 
daha iyi hissettiğini aktar-
dı. AA

SAĞLIK Bakanlığının öz kay-
naklarıyla Samsun’da 305 
bin metrekare alanda inşa 
edilen 1458 yataklı Şehir 
Hastanesi’nin birimlerinin 
açılışı sürüyor. Samsun Eği-
tim ve Araştırma Hastanesi 
birimlerinin Şehir Hastane-
si’ne taşınma süreci sürüyor. 

KADEMELİ NAKİL
Başhekim Doç. Dr. Mah-

mut Ulubay, “Şehir hasta-
nemize çocuk hastalıkla-
rı, kadın doğum, enfeksiyon 
hastalıkları, göğüs hastalık-
ları ve plastik cerrahi birim-
lerini taşıdık. Üroloji, fizik 
tedavi, psikiyatri ve kıs-
men dahiliye bölümlerini 

de taşıyarak hizmet vermeye 
devam ediyoruz” dedi.

Dahiliyenin diğer alt bran-
şları olan hematoloji, gastro-
enteroloji ve nefroloji bölüm-
lerini gelecek haftalarda 
taşıyacaklarını belirten Ulu-
bay, şunları kaydetti: “Sağ-
lık Kurulu da 20 Nisan’da 
Samsun Şehir Hastanesi-
ne taşınacak. Heyet raporları 
hizmeti yeni hastanede yapı-
lacak. Haziran ayına kadar 
hastanenin tüm bölümleri-
ni Samsun Şehir Hastanesi-
ne taşıyarak hizmet vermeye 
devam edeceğiz. Son aşama-
ya geldiğimizde, acil servi-
si iki noktada hizmet verecek 
şekilde planladık.” AA

Bacak kemiğinden
çene oluşturuldu

Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi taşınacak

Kocaeli’nin Kocaeli’nin 
sağlıksağlık
yükünü yükünü 
omuzladıomuzladı
3 yılda 7 milyon 300 bin poliklinik hizmeti ve-3 yılda 7 milyon 300 bin poliklinik hizmeti ve-
ren Şehir Hastanesi’nde 190 bin hasta yatarak ren Şehir Hastanesi’nde 190 bin hasta yatarak 
tedavi gördü, 217 bin ameliyat gerçekleştirilditedavi gördü, 217 bin ameliyat gerçekleştirildi



ANKARA’DA 2010 
yılında öldürülen bir 
kişinin katil zanlıları-
nı azmettiren ve 7 yıl-
dır firari olarak yurt 

dışında bulunan Barış Mirza, 
ülkeye girişinin ardından Anka-
ra Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele Şube Müdürlüğünce 
yakalandı. Edinilen bilgiye göre, 
Ankara Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Şube Müdürlü-
ğü Aranan Şahıslar kısım ekiple-
ri, 29 Ekim 2010’da Yenimahalle 
ilçesi Demetevler’de 28 kurşun-
la taranan otomobilinde hayatını 
kaybeden Burak Şen’in (26) katil 
zanlılarını azmettiren ve 7 yıldır 
firari olarak Gürcistan’da yaşadı-
ğı tespit edilen Barış Mirza’nın 
yurda döndüğü bilgisini aldı.

SAÇ DA EKTİRMİŞ!
Ekipler, Mirza’nın ameliyat 

ile yüzünü değiştirerek kendisi-
ni kardeşine benzettiğini, karde-
şinin kimliğini kullanarak ülkeye 

giriş yaptığını tespit etti. 
Ekiplerin titizlik çalışma-

sı sonucu gözaltına alınan Barış 
Mirza’nın, burun, dudak ve çene-
sinden geçirdiği estetik ope-
rasyonların yanı sıra saç ekimi 
yaptırdığı, yüzünü değiştirerek 

kendisini kardeşine benzettiği ve 
kardeşinin kimliğini kullanarak 
ülkeye girişinin ardından kaçma-
yı sürdürmeyi planladığı öğrenil-
di. Emniyetteki işlemleri tamam-
lanan Mirza, sevk edildiği adli 
makamlarca tutuklandı. AA

GÜNCEL 319 NİSAN 2026 PAZAR

Son günlerde Türkiye, iki ayrı okul sal-
dırısının dehşetiyle sarsıldı. Önce Şanlıur-
fa’nın Siverek ilçesinde bir liseye düzen-
lenen silahlı saldırıda 16 kişi yaralandı. 
Saldırgan, okulun eski öğrencisiydi ve ola-
yın ardından canına kıydı. Yaralar sarılma-
dan, bu kez Kahramanmaraş’ta bir ortao-
kulda 8. sınıf öğrencisi elindeki av tüfeğiyle 
rastgele ateş açtı: biri öğretmen, dokuz 
öğrenci hayatını kaybetti.

Bu satırları yazarken ellerim titriyor. 
Çünkü artık sadece haber bültenlerinde 
gördüğümüz uzak ülke manzaralarından 
söz etmiyoruz. Artık buradayız. Okul kori-
dorları, çocukların gelecek hayalleri kur-
duğu değil, ölümden kaçtığı yerler haline 
geldi.

Uzmanların da vurguladığı gibi, özellik-
le 15-17 yaş aralığındaki gençlerde cina-
yet, yaralama, tehdit, uyuşturucu ve hırsız-
lık gibi suçlara yönelmede son dönemde 
ciddi bir artış var. Peki neden? Bu çocuk-
lar nasıl oldu da ellerine silah alıp arkadaş-
larına, öğretmenlerine ateş edecek nokta-
ya geldi?

Önce şunu kabul etmeliyiz: Sorun sade-
ce “kötü çocuk” meselesi değil. Sorun, 
büyüdüğümüz toprakların giderek şiddetle 
yoğrulması. Televizyon dizilerinde, sosyal 
medya akışlarında, sokak kavgalarında, 
hatta siyasetin dilinde şiddet normalleşi-
yor. Bir çocuk, öfkesini ifade etmenin tek 
yolunun yumruk ya da tetik olduğunu 
nereden öğreniyor? Etrafından.

Aileler cephesinde ise büyük bir yor-
gunluk var. Ekonomik kaygılar, çalışma 
saatleri, dijital dünyayla kuşaklar arasın-
daki uçurum… Pek çok ebeveyn, çocuğu-
nun odasında ne izlediğini, hangi oyunla-
rı oynadığını, kimlerle arkadaşlık ettiğini 
bilmiyor. Okullar ise giderek sadece sınav 
sonuçlarına odaklanan, rehberlik hizmetle-
ri yetersiz, psikolojik danışman sayısı nere-
deyse sıfırın altında olan kurumlara dönüş-
tü.

Uzmanların dediği gibi, çözüm kuşaklar 
arası gerilimi derinleştirmekte değil, anla-
maya çalışmakta. O çocuk neden tüfe-
ğe sarıldı? Dışlanmış mıydı? Zorbalığa mı 
uğruyordu? Yoksa evde duymadığı ilgiyi 
silahın gücüyle mi bulmaya çalıştı? Bunla-
rı sorgulamadan yapacağımız her “kınala-
ma” ve “infial”, sorunun kökünü toprağın 
daha da derinine itmekten başka işe yara-
maz.

Acilen yapılması gerekenler ortada: 
Okullarda güvenlik önlemleri artırılmalı, 
psikolojik danışmanlık hizmetleri güçlendi-
rilmeli, silah erişimi özellikle reşit olmayan-
lar için neredeyse imkânsız hale getirilmeli. 
Ama bunların hepsinden önce, biz büyük-
lerin bir ayna tutması gerekiyor kendimize. 
Çünkü çocuklar söylediklerimizden çok, 
yaptıklarımızı taklit eder. Şiddetle büyüyen 
bir çocuktan şiddet üretmemesini bekle-
mek, ateşten buz koparmaya benzer.

Her kaybettiğimiz çocuk, aslında hepi-
mizin kaybettiği bir gelecektir. O okul sıra-
larında kanayan sadece bedenler değil, bir 
toplumun umudu, merhameti, bir arada 
yaşama iradesidir. Bu yazıyı okuyan her 
yetişkine sesleniyorum: Lütfen, çocukları-
nızla konuşun. Onları dinleyin. Öfkelerini 
susturmayın, onunla nasıl baş edecekleri-
ni öğretin. Çünkü tetiğe basan parmak, bir 
gün sizin evladınızın da parmağı olabilir.

Unutmayalım: Okullarımızı ancak anla-
yarak, sarılarak, birbirimizin yarasına mer-
hem olarak kurtarabiliriz. Kilitli kapılar ve 
metal dedektörler, hiçbir zaman sevginin 
ve ilginin yerini tutmaz.

Okullarımız Kanarken: 
Şiddetin Gölgesinde 
Kaybolan Bir Kuşak

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

BARIŞ MİRZA
ESKİ HALİ

ESTETİK SONRASI
BARIŞ MİRZA

SAMSUN’UN Bafra ilçesinde iki grup ara-
sında çıkan kavgada tüfekle vurulan 2 
kişi yaralandı. Gazipaşa Mahallesi Köprü-
lü Sokak’ta F.A. (26) ve U.C. (27) ile A.K. 
(17) ve A.Ç.Ü. (20) arasında tartışma çıktı. 
Tartışmanın büyüyerek kavgaya dönüş-
mesi üzerine A.K. yanındaki tüfekle ateş 
açtı. Olayda saçmaların isabet ettiği F.A. 
ağır, U.C. ise hafif şekilde yaralandı. Yara-
lılar, sağlık ekiplerince Bafra Devlet Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Polis, olayın ardından 
kaçan A.K. ve A.Ç.Ü’nün yakalanması 
için çalışmalarını sürdürüyor. AA

Hasımlarına tüfekle
ateş açtı: 2 kişi yaralı

Beton direğe çarptı: Şöför hayatını yitirdi

MİLLİ satranç oyuncusu Feyza Kes-
kin yaşamını yitirdi. Türkiye Satranç 
Federasyonundan yapılan açıklama-
da “Milli sporcumuz Feyza Keskin’in 
vefat haberini büyük bir üzüntüy-
le almış bulunuyoruz. Kıymetli spor-
cumuza Allah’tan rahmet, başta ailesi 
olmak üzere tüm yakınlarına ve spor 
camiamıza sabır ve başsağlığı diliyo-
ruz.” ifadeleri kullanıldı. Feyza Kes-
kin’in cenazesinin, öğle namazına 
müteakip Burdur’daki Kozluca köyü-
ne defnedildiği bilgisi verildi. Fede-
rasyondan alınan bilgiye göre 2010 
doğumlu Feyza’nın kesin ölüm sebe-
bi, otopsi sonucu belli olacak. AA

Milli sporcu için
otopsi kararı çıktı

İsmi bir cinayete karıştıktan sonra Gürcistan’a kaçan Barış Mirza 
yurda dönünce yakalandı. Firari zanlının kendisini kardeşine 
benzettiği ve kardeşinin kimliğiyle seyahat ettiği tespit edildi

GÜLİSTAN SORUŞTURMASINDA 
SONEL, ERZURUM’A GETİRİLDİ

CİNAYET İŞLETTİRİP
YÜZÜNÜ DEĞİŞTİRDİ

SONEL, ERZURUM’A GETİRİLDİSONEL, ERZURUM’A GETİRİLDİ
Kendisinden haber alınamayan üniversite öğrencisi hakkında yürütülen 
kapsamında gözaltına alınan Eski Tunceli Valisi Tuncay Sonel sorguya alındı

TUNCELİ’DE 5 Ocak 
2020’den bu yana haber alı-
namayan üniversite öğren-

cisi Gülistan Doku’ya ilişkin 
soruşturma kapsamında gözaltı-
na alınan dönemin Tunceli Vali-
si Tuncay Sonel, Erzurum’a geti-
rildi. 

Erzurum Cumhuriyet Başsav-
cılığınca, “suç delillerini yok 
etme, gizleme veya değiştirme” 
suçunu işlediğine ilişkin yeterli 
şüphe bulunduğu değerlendirilen 
ve Elazığ’da emniyet ekiplerin-
ce gözaltına alınan Sonel, sağlık 
kontrolünden geçirildikten sonra 

kara yoluyla Erzurum’a getirildi. 
Sonel’in, İl Emniyet Müdürlü-

ğü Asayiş Şube Müdürlüğünde 
sorgu işlemleri başlatıldı. 

Gülistan Doku’nun kaybol-
masına ilişkin, hakkında İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi’nin talima-
tıyla soruşturma başlatılan eski 
Tunceli Valisi Tuncay Sonel, 
açığa alınmıştı.

 2 TUTUKLAMA DAHA
Öte yandan Gülistan Doku ile 

ilgili yürütülen soruşturmada 
adliyeye sevk edilen zanlılardan 
2’si daha tutuklandı. 

Tunceli Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen soruşturma 
kapsamında adliyeye sevk edilen 
5 zanlıdan Gülistan Doku’nun 
erkek arkadaşı Zeinal Abaka-
rov, Uğurcan A. ve Zeinal’ın eski 
polis olan üvey babası Engin 
Yücer’in savcılıktaki sorgusu 
tamamlandı. 

Nöbetçi sulh ceza hakimliğine 
sevk edilen Abakarov ve Yücer 
tutuklandı, Uğurcan A. yurt dışı-
na çıkış yasağı adli kontrol şar-
tıyla serbest bırakıldı. Böylece 
soruşturmada tutuklu sayısı 8’e 
çıktı. AA

AFYONKARAHİSAR’DA bariyere 
çarpan otomobilin sürücüsü hayatı-
nı kaybetti. O.K. idaresindeki 26 UK 
307 plakalı otomobil, Dörtyol Mahal-
lesi Turgut Özal Bulvarı’nda kontrol-
den çıkarak bariyere çarptı. 

İhbar üzerine kaza yerine sağlık ve 
polis ekipleri sevk edildi. Kazada ağır 
yaralanan sürücü O.K, kaldırıldığı 
hastanede müdahaleye rağmen kurta-
rılamadı. AA

KÜTAHYA’NIN Tavşan-
lı ilçesinde beton dire-
ğe çarpan otomobildeki 

1 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi 
yaralandı. Barış Doğanay (33) 
idaresindeki 43 LN 378 plaka-
lı otomobil, Tepecik yolunda 
beton direğe çarptı. 

Kazayı görenlerin ihba-
rı üzerine olay yerine sağlık, 
polis ve itfaiye ekipleri sevk 
edildi. Araçta sıkışan sürücü 
ile Fatma A, itfaiye ekiplerinin 
çalışmasıyla çıkarıldı. 

Sağlık ekipleri tarafından 
ilk müdahalesi yapılan yaralı-
lar, ambulansla Tavşanlı Doç. 
Dr. Mustafa Kalemli Devlet 
Hastanesine kaldırıldı. Sürü-
cü Doğanay, müdahalelere rağ-
men kurtarılamadı. AA

Bariyere savrulan
otomobilde öldü



SON günlerde Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’ta okullarda 
yaşanan silahlı saldırılar, top-
lumda derin bir endişe yarattı. 
İlk bakışta birbirinden bağım-
sız gibi görünen bu olayla-
rın aslında daha büyük bir 
sorunun yansıması olabilece-
ği konuşuluyor. ŞOK Gaze-
tesi olarak, art arda gelen bu 
saldırıların arka planını ve çocuk-
lar üzerindeki etkilerini Moodist 
Psikiyatri ve Nöroloji Hastane-
si Çocuk ve Ergen Psikoloğu Buse 
Başakgil ile konuştuk. Başakgil, 
özellikle “kopya davranış” etkisi-
ne dikkat çekerek önemli uyarı-
larda bulundu.

Her bir başlıkta bir çocuk var 
aslında… 

Anlaşılmak isteyen, görülmek 
isteyen, bazen de sessizce yar-
dım çağrısı yapan. Ama biz çoğu 
zaman sonucu konuşuyoruz; o 
sonuca götüren yolu değil. Şiddet 
bir anda ortaya çıkmıyor. Biriken 
öfkenin, ihmal edilen duyguların 
ve yalnız bırakılan çocukların iç 
dünyasında yavaş yavaş büyüyor. 
Ve bazen, en güvenli olması gere-
ken yerlerde, okullarda kendi-
ni gösteriyor. İşte tam da bu nok-
tada sormamız gereken soru şu: 
Biz çocukları gerçekten duyuyor 
muyuz?

BU OLAYLAR BİR ‘TAKLİT 
ZİNCİRİ’ OLUŞTURABİLİR
 Son dönemde okullarda 

yaşanan saldırıları nasıl değer-
lendiriyorsunuz?

Bu tür olaylar çoğu zaman bir-
birinden bağımsız gibi algılanır 
ancak aslında görünmez bir bağ 
ile birbirine bağlanabilir. Psiko-
lojide “taklit etkisi” ya da “kopya 
davranış” dediğimiz süreç tam da 
burada devreye girer. Özellikle 
ergenlik döneminde bireyler kim-
liklerini oluşturma çabası içinde-
dir ve “fark edilme”, “var olma” 
ihtiyacı oldukça yoğundur.

Şiddet içeren bir olayın geniş 
şekilde konuşulması, bazı gençler 
için “görünür olmanın bir yolu” 
gibi algılanabilir. Bu noktada genç 
birey, yaptığı eylemin sonuçla-
rından çok, getireceği dikkat ve 
görünürlük üzerine odaklanabilir. 
Bu da olayların domino etkisiy-
le artmasına neden olabilir. Yani 
burada sadece bireysel bir patla-
ma değil, sosyal olarak yayılan bir 
davranış modeli söz konusu.

ŞİDDETİN SUNULUŞ 
BİÇİMİ DAVRANIŞI 
ŞEKİLLENDİRİYOR

 Medyada bu olayların yer 
alma biçimi çocukları nasıl etki-
liyor?

Medyanın dili burada çok 
belirleyici. Eğer bir şiddet olayı 
detaylı, dramatize edilerek ve 
tekrar tekrar verilirse, bu durum 
özellikle risk altındaki bireylerde 
iki önemli etki yaratır.

- Birincisi duyarsızlaşma… 
Çocuk ve ergen, şiddeti olağan 
bir durum gibi algılamaya başlar. 
Yani “bu da hayatın bir parçası” 
düşüncesi gelişir.

- İkincisi ise model alma… 

Özellikle kendini ifade 
etmekte zorlanan, öfkesi-
ni sağlıklı şekilde yönete-
meyen ya da sosyal olarak 
dışlanmış hisseden gençler, 
bu tür eylemleri bir “mesaj 
verme aracı” olarak göre-
bilir. Hatta bazı durum-
larda saldırganın görü-
nür olması, onun 

fark edilmesi, bilinçdı-
şı düzeyde bir ödül 
gibi algılanabilir. 

Bu nedenle 
medyada kulla-
nılan dilin sade, 
bilgilendirici ve 
özendirici olma-
yan bir çerçeve-
de olması son 
derece önemli.

ŞİDDETLE 
MÜCADELE TEK 
BİR KURUMUN 

İŞİ DEĞİL
Önlemek için 

neler yapılmalı?
Bu tür olayları 

sadece bireysel psiko-
lojiyle açıklamak yeter-
siz kalır. Çünkü burada 
çok katmanlı bir yapı 
var. Aile, okul, medya ve sosyal 
çevre birlikte hareket etmediği 
sürece kalıcı bir çözüm üretmek 
zor. Öncelikle okullarda psikolo-
jik danışmanlık hizmetleri güç-
lendirilmeli. Sadece kriz anında 
değil, önleyici olarak da çocukla-
rın duygusal durumları düzenli 
takip edilmeli.

“BUGÜN NE HİSSETTİN?” 
SORUSU ÖNEMLİ

Aileler çocuklarının sadece 
akademik başarısına değil, duy-
gusal ihtiyaçlarına da odaklan-
malı. “Bugün ne öğrendin?” soru-
su kadar “Bugün nasıl hissettin?” 
sorusu da sorulmalı. Ayrıca eği-
tim sisteminde çocuklara küçük 
yaşlardan itibaren duygu düzen-
leme, öfke kontrolü ve problem 
çözme becerileri kazandırılma-
sı gerekiyor. Çünkü bu beceriler 
gelişmediğinde çocuk, zorlandı-
ğı her durumda şiddeti bir çıkış 
yolu olarak görebiliyor.

KÖKENİNDE ÇOĞU 
ZAMAN İHMAL VAR

 Çocukları şiddete iten temel 
faktörler neler?

Şiddet çoğu zaman bir sonuç-
tur, bir başlangıç değil. Altın-
da yatan nedenlere baktığımızda 
çoğunlukla ihmal, anlaşılma-
ma ve duygusal yalnızlık görü-
rüz. Dürtü kontrolünde zorlanan, 
empati becerisi yeterince geliş-
memiş ve yoğun öfke biriktirmiş 
çocuklar risk grubundadır. Ancak 
bu özellikler tek başına ortaya 
çıkmaz. Aile içi şiddet, sevgisiz 
ya da ilgisiz büyüme, sürekli eleş-
tirilme, değersiz hissettirilme gibi 
faktörler çocuğun iç dünyasın-
da ciddi yaralar açar. Bu çocuk-
lar zamanla “kimse beni anlamı-
yor” duygusuyla hareket eder ve 
bu duygu öfkeye dönüşebilir. Şid-

det, bu noktada bir “çığlık” haline 
gelir. Yani aslında çocuk, davra-
nışıyla bir şey anlatmaya çalışır.

ŞİDDET EYLEMLERİNİN 
HABERCİSİ OLABİLİR

 Zorbalık ile şiddet olayları 
arasında bir bağlantı var mı?

Akran zorbalığı kesinlikle hafi-
fe alınmaması gereken bir konu-
dur. Çünkü bu durum çoğu 
zaman daha büyük şiddet dav-
ranışlarının habercisidir. Zorba-
lığa maruz kalan çocuklarda iki 
uç tepki görürüz: ya tamamen içe 
kapanırlar ya da bir süre sonra 
biriken öfkeyi dışa vururlar. Bu 
dışa vurum bazen çok daha sert 
ve kontrolsüz olabilir.

Zorbalık yapan çocuklar açısın-
dan baktığımızda ise, bu davra-
nışın pekişmesi söz konusu. Eğer 
sınır konulmazsa çocuk, güç kul-
lanarak istediğini elde edebile-
ceğini öğrenir. Bu da ilerleyen 
süreçte daha ciddi şiddet davra-
nışlarına kapı aralar. Bu nedenle 
zorbalık erken dönemde fark edil-
meli ve mutlaka müdahale edil-
melidir.

YASAKLAMAK DEĞİL, 
REHBERLİK ETMEK 

GEREKİYOR
 Dijital içeriklerdeki şiddet 

konusunda aileler nasıl bir yol 
izlemeli

Günümüzde çocukları dijital 
dünyadan tamamen uzak tutmak 
gerçekçi değil. Bu nedenle yasak-
lamak yerine rehberlik etmek çok 
daha etkili bir yöntemdir. Çocuk-
lar zaten bu içeriklerle karşılaşı-
yor. Önemli olan, bu karşılaşmayı 
nasıl anlamlandırdıklarıdır. Eğer 
çocuk bu içerikleri tek başına 
anlamlandırmaya çalışırsa, yan-
lış sonuçlara ulaşabilir. Ebevey-
nin burada rolü, çocuğun gördü-
ğü şeyi konuşabileceği güvenli bir 

alan yaratmaktır. “Sence bu doğru 
mu?”, “Bu durumda başka ne 
yapılabilirdi?” gibi sorular çocu-
ğun düşünmesini sağlar. Bu tür 
diyaloglar, çocuğun hem empati 
becerisini geliştirir hem de gerçek 
ile kurgu arasındaki farkı daha 
net kavramasına yardımcı olur.

ÇOCUKLAR KONUŞMASA 
BİLE DAVRANIŞLARIYLA 

ANLATIR
 Aileler ve öğret-

menler hangi belir-
tilere dikkat etmeli?

Çocuklar çoğu 
zaman yaşadık-

larını doğrudan 
ifade edemez 

ama mutlaka 
davranışla-
rıyla sin-
yal verir. 
Aile-
ler, okul 
yöneti-
mi, öğret-

menler ve 
rehberlik ser-

visleri arasında güçlü 
ve koordineli bir iş bir-

liği sağlanarak risk altın-
daki öğrenciler erken dönemde 
tespit edilmelidir. Ani öfke patla-
maları, içe kapanma, arkadaş iliş-
kilerinden uzaklaşma, uyku ve 
iştah değişiklikleri, ders başarı-
sında ani düşüş gibi belirtiler dik-
katle izlenmelidir. Ayrıca sürekli 
huzursuzluk, kurallara aşırı karşı 
gelme ya da tam tersi aşırı içe 
kapanma gibi uç davranışlar da 
önemli göstergelerdir. Eğer çocuk 
kendine zarar verme düşüncesin-
den bahsediyorsa ya da başkala-
rına zarar verme eğilimi gösteri-
yorsa, bu durum mutlaka ciddiye 
alınmalı ve profesyonel destek 
alınmalıdır.

SADECE GÜVENLİK DEĞİL, 
GÜVEN DUYGUSU 

İNŞA EDİLMELİ
 Kriz sonrası okullarda nasıl 

bir yol izlenmeli?
Kriz sonrası süreçte en önem-

li konu, çocukların kendilerini 
yeniden güvende hissetmeleri-
ni sağlamaktır. Bu sadece fiziksel 
güvenlik önlemleriyle mümkün 
değildir. Okullarda öğrencile-
rin kendilerini ifade edebilece-
ği, yargılanmadan dinleneceği 
ortamlar oluşturulmalı. Öğret-
menler ve rehberlik servisleri 
koordineli çalışarak yanlış bilgi 
ve söylentilerin önüne geçmek 
için çocuklara yaşlarına uygun, 
açık ve doğru bilgiler verilme-
lidir. Çünkü belirsizlik, çocuk-
larda kaygıyı daha da artırır. 
Ayrıca günlük rutinlere müm-
kün olduğunca hızlı dönülmesi 
çok önemlidir. Rutinler, çocuk-
lar için bir güven çerçevesi oluş-
turur. Bununla birlikte psikolo-
jik ilk yardım süreci başlatılmalı 
ve ihtiyaç duyan öğrenciler uzun 
vadede takip edilmelidir.
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ÇATALCA ÇATALCA 
BELEDİYESİ’NDEN BELEDİYESİ’NDEN 
KADINLARA KADINLARA 
SAĞLIK SEMİNERİSAĞLIK SEMİNERİ
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ŞEVKET ARSLAN

SENAY 
GÜNCAVAR

RÖPORTAJ

UZMANLARDAN NET UYARI:

BAĞCILAR- Mahmut-
bey Mahallesi 2457. 
Sokak üzerinde bulu-
nan 3 katlı işyerinde 
yangın meydana geldi.
Vatandaşlardan alınan 
ihbarlar üzerine olay 
yerine Mahmutbey, 
Başakşehir, Sultanga-
zi, Bakırköy, Şişli ve Davutpaşa 
İtfaiye ekipleri sevk edildi. Kısa 
sürede olay yerine ulaşan ekip-
lerin müdahalesi sonucu yan-
gın söndürüldü. Maddi hasarın 
meydana geldiği olayda yara-
lanma ve can kaybı yaşanmadı.

3 KATLI İŞ YERİ YANDI3 KATLI İŞ YERİ YANDI

Okullarda art arda yaşanan şiddet olayları tesadüf Okullarda art arda yaşanan şiddet olayları tesadüf 
mü, yoksa görünmeyen bir zincirin halkaları mı? mü, yoksa görünmeyen bir zincirin halkaları mı? 
Gençler neden bu davranışları “model” alıyor? Gençler neden bu davranışları “model” alıyor? 
Aileler, toplum ve medya bu konuda ne yapmalı?Aileler, toplum ve medya bu konuda ne yapmalı?

‘KOPYA DAVRANIŞ’‘KOPYA DAVRANIŞ’ 
TEHLİKESİNE DİKKAT!TEHLİKESİNE DİKKAT!

ÇATALCA Belediyesi, kadın sağ-
lığı konusunda farkındalık oluş-
turmak adına önemli bir etkinli-
ğe ev sahipliği yaptı. Sağlık İşleri 
Müdürlüğü tarafından organi-
ze edilen “Kadın Hastalıkları ve 
Perinatoloji Semineri”, alanın-
da uzman hekimlerin katılımıyla 
yoğun ilgi gördü.

İstinye Üniversitesi ve Liv Hospital iş bir-
liğiyle gerçekleştirilen seminerde, kadın 
hastalıkları ve gebelik süreci kapsamlı şekil-
de ele alındı. Uzm. Dr. Refaettin Şahin ve 
Op. Dr. Merve Akın, gebelik öncesinden 
başlayarak doğum sonrasına kadar uzanan 
süreçte anne ve bebek sağlığının korunması-
na yönelik kritik bilgiler paylaştı. 

KONTROLLERİ İHMAL ETMEYİN
Katılımcılar, merak ettikleri sorula-

rı doğrudan uzmanlara yönelterek birebir 
yanıt alma imkânı buldu. Anne adayları-
nın bilinçli bir gebelik süreci geçirmesinin 
hayati önem taşıdığını vurgulayan uzman-
lar; düzenli kontrollerin, dengeli beslen-
menin ve psikolojik desteğin sağlıklı bir 
doğum sürecindeki belirleyici rolüne dikkat 
çekti. Ayrıca, bilinçsiz takviye kullanımının 
ve aksatılan kontrollerin anne ve bebek sağ-
lığı açısından ciddi riskler oluşturabileceği-
nin altını çizdiler.

HER ÇALIŞMA GELECEĞE 
YAPILAN YATIRIMDIR

Çatalca Belediye Başkanı Erhan Güzel 
ise etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Kadın sağlığına yönelik her çalışma top-
lumun geleceğine yapılan yatırımdır. Katkı 
sunan kıymetli hekimlerimize teşekkür edi-
yor, toplum sağlığını güçlendirmeye yöne-
lik çalışmalarımıza kararlılıkla devam edi-
yoruz.” ifadelerini kullandı.

BİLUN 
GÜREL

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Çocuk ve Ergen Psikoloğu Çocuk ve Ergen Psikoloğu 
BUSE BAŞAKGİLBUSE BAŞAKGİL
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BİLGİ Teknolojileri ve İle-
tişim Kurumunun (BTK) 
elektronik haberleşme 
verilerinden derlediği bil-

gilere göre, Türkiye’de vatan-
daşların uzaktan iletişim kurma 
şekilleri yıllar içerisinde önemli 
değişim gösterdi.

Gelişen teknolojiyle birlikte 
birçok özelliğe sahip mobil tele-
fonların üretilmesi ve kullanı-
mının yaygınlaşması, iletişimde 
kırılma yarattı.

Böylece, Türkiye’deki mobil 
abone sayısı 2021’de 86,3 milyon 
iken 2025’te 99,7 milyona ulaştı.

Mobil iletişimdeki bu artış, 
sabit ve ankesörlü telefonların 
kullanımını azalttı.

Bu kapsamda, geçmişte şehir 
merkezleri, otobüs terminalle-
ri, şehir meydanları ve önem-
li binaların önlerinde yaygın ola-
rak bulunan ankesörlü telefonlar, 
şimdi daha çok Türk Silahlı Kuv-
vetleri yerleşkelerinde ve cezaev-
lerinde kullanılıyor.

Türkiye genelinde 2014’te 83 
bin 283 ankesörlü telefon bulu-
nurken bu sayı 2021’de 45 bin 

695’e kadar geriledi. Ankesörlü 
telefon sayısı, 5 yıllık dönemde 
azalmaya devam ederek 2025’te 
31 bin 175’e düştü. Böylece 5 
yılda ankesörlü telefon sayısı 
yaklaşık yüzde 32 azaldı.

SABİT TELEFON ABONE 
SAYISI DA GERİLEDİ

Ankesörlü telefonlara ben-
zer şekilde sabit telefonların kul-
lanımı da azalış gösterdi. Türki-

ye’de 2014’te 12 milyon 445 bin 
582, 2021 sonu itibarıyla 12 mil-
yon 264 bin 321 olan ankesörlü-
ler hariç sabit telefon abone sayı-
sı, 10 milyonun altına indi.

Bu sayı 5 yılda yüzde 32 aza-
larak 2025 sonunda 8 milyon 359 
bin 681 olarak kayıtlara geçti.

Böylece ülkedeki ankesörlü 
ve sabit telefon abone sayısı da 5 
yılda yaklaşık yüzde 32 azalarak 
2025 yılı sonunda 8 milyon 390 
bin 856 oldu. AA

GEÇMİŞ ZAMAN OLUR Kİ!

TÜRKİYE’NİN erkenci 
kiraz üretim merkezle-
rinden Manisa’nın Şeh-

zadeler ilçesinde yılın ilk 
ürünleri, sembolik açık artır-
mada kilogramı 6 bin liradan 
alıcı buldu.

Kirazın en erken yetiştiği 
bölge olarak bilinen Şehzade-
ler ilçesinde hasat başladı.

Sancaklıbozköy Mahalle-
si’nde bahçelerindeki olgun-
laşan “cristobalina” cinsi 
kirazları hasat eden üreti-
ciler, yaklaşık 50 kilogram 
ürünü alım merkezine götür-
dü.

Sezonun ilk ürünü olması 
dolayısıyla alım merkezinde 
sembolik açık artırma progra-
mı düzenlendi.

Yusuf Bakar tarafından 
getirilen kiraz, kilogramı 
6 bin liradan tüccar Mesut 

Altıok tarafından satın alındı.
İl Tarım ve Orman Müdür 

Yardımcısı Serdar Mersinli, 
yaptığı açıklamada, 2026 yılı-
nın ilk kiraz hasadının ger-
çekleştirildiğini belirterek, 
bereketli sezon temennisinde 
bulundu.

İlçede meyveciliğin yaygın 
olduğunu vurgulayan Mer-
sinli, kiraz ve kayısı üretimi-
nin öne çıktığını söyledi.

Mersinli, “Geçen yıl zirai 
don nedeniyle rekolte kaybı 
yaşadık. Bu yıl ise verimin 
yüksek, kayıpsız bir sezon 
olmasını bekliyoruz. Şu anda 
süreç olumlu ilerliyor. Ürün-
lerimizi ağırlıklı olarak Avru-
pa’ya ihraç ediyoruz.” dedi.

Bakar da ürünün kalite-
sinden memnun olduğunu 
ve yüksek rekolte beklediğini 
dile getirdi. AA

Mobil iletişim teknolojilerinin yaygınlaşmasıyla 
birlikte kullanımı azalan sabit telefon ve ankesörlü 
telefon sayısı, son 5 yılda yüzde 30’dan fazla geriledi

HAZİNE ve Maliye Baka-
nı Mehmet Şimşek, İklim 
Eylemi için Maliye Bakan-

ları Koalisyonu Bakanlar Toplan-
tısı’nda COP31 gündem taslağı-
nı sunduklarını belirterek, eylem 
gündeminin 9 öncelik etrafında 
şekillenmeye başladığını ifade etti.

İklim Eylemi için Maliye Bakan-
ları Koalisyonu Bakanlar Toplan-
tısı’nda COP31 gündem taslağı-
nı sunduklarını bildiren Şimşek, 
koalisyonun Stratejik Çalışma 
Programı’nın Türkiye’nin COP31 
öncelikleriyle güçlü bir şekilde 
örtüştüğünü kaydetti.

Bakan Şimşek, “Sıfır Atık: Dön-
güsel ekonomi ve metan azaltı-
mı”, “Gençlik ve Eğitim: Yeşil 

beceriler ve iklim okuryazarlığı”, 
“Gıda Güvenliği: İklime dayanıklı 
tarım”, “Yeşil Sanayileşme: Büyü-
meden ödün vermeden sanayinin 
karbonsuzlaştırılması”, “Temiz 
Enerjiye Geçiş: Elektrifikasyon 
ve akıllı şebekeler”, “Dayanıklı-
lık: Akdeniz’den Pasifik’e kadar 
savunmasız ekosistemlerin korun-
ması”, “İklime Dayanıklı Şehir-
ler: Sürdürülebilir altyapı ve kent-
sel risk yönetimi”, “Okyanuslar ve 
Denizler: Kıyı ve deniz ekosistem-
lerinin korunması”, “İklim Eylemi 
Uygulama Mekanizması (CAIM): 
Ulusal Katkı Beyanlarını (NDC) 
yatırıma hazır çerçevelere dönüş-
türme” başlıklarının bu öncelikler 
olduğunu bildirdi. AA

Bakan Şimşek, COP31 Eylem 
Gündemi’nin detaylarını paylaştı

Standard & Poor’
Türkiye’nin kredi 
notunu teyit etti
ULUSLARARASI kredi derecelendir-
me kuruluşu Standard & Poor’s (S&P), 
Türkiye’nin kredi notlarını “BB-/
B” olarak teyit etti, not görünümünü 
“durağan” olarak tuttu.

Kredi derecelendirme kuruluşun-
dan yapılan açıklamada, Türkiye’nin 
döviz ve yerel para cinsinden uzun ve 
kısa vadeli kredi notlarının “BB-/B” 
olarak teyit edildiği bildirildi.

Not görünümünün ise “durağan” 
olduğu belirtilen açıklamada, bunun 
Türkiye ekonomisinin devam eden 
enerji fiyat şokunu, yetkililerin sıkı 
para politikası ve ücret belirleme poli-
tikalarını sürdürmesi ve döviz rezerv-
lerinde ilave erimeyi önlemesi varsa-
yımıyla atlatacağı yönündeki görüşü 
yansıttığı ifade edildi.

Açıklamada, Orta Doğu’daki sava-
şın tetiklediği enerji fiyat şokuna işa-
ret edilerek, çatışmanın yatışacağı, 
enerji fiyatlarının düşeceği ve yurt içi 
politika bileşiminin ihtiyatlı kalacağı 
varsayımıyla ekonomik etkilerin sınır-
lı kalacağının düşünüldüğü kaydedil-
di.

Küresel enerji fiyatlarının daha 
uzun süre yüksek seyretmesinin bu 
varsayımlar açısından risk oluştur-
duğu belirtilen açıklamada, Türki-
ye’nin döviz rezervlerinin toparlan-
ması ve Türk lirasına yönelik uzun 
vadeli güven yeniden tesis edilir-
ken enflasyonun tek haneli seviyele-
re düşürülmesinde daha fazla ilerleme 
kaydedilmesi halinde kredi notunun 
yükseltilebileceği bildirildi. AA

Manisa’da 2026 yılının 
ilk kiraz hasadı yapıldı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2451333)

MUHTELİF EBATLARDA BAYRAK VE YARDIMCI 
MALZEME ALIM İŞİ

Muhtelif Ebatlarda Bayrak ve Yardımcı Malzeme Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/697304

1- İdarenin
1.1. Adı : BÜYÜKÇEKMECE BELEDİYESİ 

DESTEK HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Fatih Mah. Şehremini Sok. 1 34 

BÜYÜKÇEKMECE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 444 0 340
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 14.05.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Büyükçekmece Belediyesi C Blok 2. Kat Avrupa 
Konseyi Toplantı Salonu Fatih Mahallesi 
Şehremini Sokak No:1 Büyükçekmece/İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Muhtelif Ebatlarda Bayrak ve Yardımcı Malzeme Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 36 Kalem Değişik Cins, Çeşit, Ölçü ve Ebatlarda Bayrak 
ve Yardımcı Malzeme Mal Alım İşi    Ayrıntılı bilgiye 
EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Büyükçekmece Belediyesi Atatürk Spor Kompleksi 
Büyükçekmece/İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imza tarihini izleyen 180 (YüzSeksen) takvim 
günü içerisinde Yüklenici tarafından ihale konusu 
malların İdarenin talep ettiği miktarlarda peyderpey 
teslimi yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihi izleyen gün işe başlanır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Kamu Kurum ve Kuruluşlarında veya Özel Sektörde Gerçekleştirilmiş; Bedel 
İçeren Tek Sözleşmeye Dayalı, “Her Türlü Bayrak ve/veya Kumaş ve/veya Dijital Baskı  
Üretim ve/veya Satışı Konusunda Gerçekleştirilen İşler” Bir Arada veya Ayrı Ayrı 
Benzer İş Olarak Kabul Edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



İ
RAN Silahlı Kuvvetleri’nin 
savaşı yürüten birimi Hate-
mül Enbiya Merkez Karargahı, 

ABD’nin deniz ablukasına devam 
etmesi nedeniyle Hürmüz Boğa-
zı’nın kontrolünün önceki haline 
geri döndüğünü açıkladı. 

İran basınına göre, Hatemül 
Enbiya Merkez Karargahı, Hür-
müz Boğazı’na ilişkin bildiri 
yayımladı.

SÖZÜNDE DURMADI
Bildiride, İran’ın müzakereler-

de varılan uzlaşma doğrultusun-
da iyi niyet olarak sınırlı sayıda 
sivil geminin kontrollü geçişi-
ne onay verdiğini ancak ABD’nin 
“geçmiş dönemlerde olduğu gibi” 
taahhütlerine bağlı kalmaya-
rak deniz ablukasını sürdürdüğü 
belirtildi. 

Bu nedenle Hürmüz Boğa-
zı’nın yeniden kapatıldığı ve 
Boğaz’ın İran Silahlı Kuvvetle-
ri tarafından sıkı şekilde kontrol 
edileceği kaydedildi. 

Ayrıca bildiride, ABD’nin, 
İran’a gelen ve İran’dan giden 
gemilerin serbest dolaşımına 
izin verene kadar Hürmüz Boğa-
zı’ndaki sıkı kontrolün devam 
edeceği vurgulandı. AA

Beyaz Saray’ın “İsrail, Lübnan’ı bombalamayacak bunu yapmaları yasak-
landı. Yeter artık” ifadesinin Tel Aviv’de şaşkınlıkla karşılandığı öğrenildi

AMERİKAN yayın kuru-
luşu CNN, İranlı ve 
ABD’li heyetler arasın-
da yeni görüşmelerin 
20 Nisan Pazartesi günü 

Pakistan’da yapılacağını öne sürdü. 
CNN’in İranlı bir yetkiliye dayan-
dırdığı haberine göre, İranlı ve 
ABD’li yetkililer, yeni görüşmeler 
için pazartesi günü Pakistan’ın baş-
kenti İslamabad’da olacak. Yetki-
li, toplantının tam zamanlamasıyla 
ilgili ise detaylı bilgi paylaşmadı.

8 NİSAN’DA ANLAŞAMADILAR
ABD ve İsrail’in 28 Şubat’ta 

İran’a başlattığı saldırıların ardın-
dan bölge ülkelerine yayılan savaş, 
8 Nisan’da ABD ile İran arasın-
da ateşkesle sonuçlanmıştı. Was-
hington ve Tahran yönetimleri, 11 
Nisan’da Pakistan aracılığıyla İsla-
mabad’da müzakereler yürütmüştü. 

ABD Başkan Yardımcısı JD 
Vance, Pakistan’ın başkenti İsla-
mabad’da İran’la yapılan doğrudan 

müzakerelerin “bir anlaşmaya varı-
lamadan” sona erdiğini açıklamıştı. 

İran yönetimi ise müzakereler-
de ortak bir çerçeveye ve anlaş-
maya varılamamasının nedeninin 
ABD’nin aşırı talepleri olduğunu 
duyurmuştu.

ANLAŞMA YOKSA BOMBA VAR
ABD Başkanı Donald Trump, 

İran ile anlaşmaya varılmama-
sı durumunda bu ülkeyi yeniden 
bombalayacaklarını açıkladı. 

Trump, Arizona eyaletine yaptı-

ğı ziyaret sonrası başkent Washing-
ton’a dönerken uçakta gazetecilerin 
sorularını yanıtladı. Bir gazeteci-
nin, İran ile anlaşmanın Lübnan’da 
ateşkese bağlı olup olmadığına 
yönelik sorusuna, Trump, “Gerçek-
te birbirine bağlı değiller ancak psi-
kolojik olarak bağlantılı olduklarını 
söyleyebiliriz. Lübnan’a yardımcı 
olacağız.” yanıtını verdi.

Trump, İran’daki zenginleştiril-
miş uranyumun ülkeden çıkarılma-
sı hususunda ise “İran’a gideceğiz, 
onlarla birlikte çalışıp bunun yüzde 
yüzünü ABD’ye getireceğiz. Eğer 
anlaşamazsak bunu çok farklı şekil-
de yapacağız, çok da dostane olma-
yan bir şekilde yapacağız.” ifadeleri-
ni kullandı. Anlaşmaya varılmaması 
durumunda İran ile ateşkesin uza-
tılıp uzatılmayacağına ilişkin soru 
üzerine ise Trump, “Belki bunu 
uzatmam ancak (Hürmüz’de) ablu-
kamız sürüyor. Yani abluka altında-
sınız ve maalesef yeniden bombala-
mak zorunda kalacağız.” dedi. AA
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ABD Başkanı Donald 
Trump’ın, İsrail’in artık 
Lübnan’ı bombalamaya-

cağı, ABD’nin bunu yapmaları-
nı yasakladığına dair açıklama-
sının, İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu’yu “şoke ettiği” ve bu 
konuda Beyaz Saray’dan açıkla-
ma istendiği ileri sürüldü. Axios 
haber sitesinin konuyla ilgi-
li bilgi sahibi kaynaklara dayan-
dırdığı haberine göre, Başkan 
Trump’ın “İsrail, artık Lübnan’ı 
bombalamayacak, ABD tarafın-
dan bunu yapmaları yasaklan-

dı. Yeter artık.” ifadesini kul-
lanmasına İsrail tepki gösterdi. 
İsmini açıklamayan kaynaklar-
dan biri, Trump’ın açıklamasında 
“tamamen farklı bir dil kullan-
masının”, Netanyahu ve ekibi-
ni “şoke ettiği” ve İsrailli yetkili-
lerin Beyaz Saray’dan bu konuda 
açıklama istediğini belirtti.

HAZIRLIKSIZ YAKALANDI
Haberde, Netanyahu ve ekibi-

nin, Trump’ın Lübnan hakkında-
ki yorumlarını medyadan öğren-
diği ve “hazırlıksız yakalandığı” 

değerlendirmesi yapıldı. Beyaz 
Saray’dan bir yetkili de konuy-
la ilgili açıklamasında, “Baş-
kan’ın Lübnan ve İsrail arasında 
imzaladığı ateşkes anlaşma-
sı, İsrail’in Lübnan hedeflerine 
karşı herhangi bir saldırı amaç-
lı askeri operasyon gerçekleş-
tirmeyeceğini açıkça belirtiyor. 
Ancak planlı, yakın tehdit oluş-
turan veya devam eden saldırıla-
ra karşı kendini savunma hakkını 
saklı tutuyor.” ifadelerini kul-
landı. ABD Başkanı Trump, dün 
yaptığı sosyal medya paylaşımın-
da, ABD’nin Hizbullah mesele-
sini Lübnan ile görüşerek ayrıca 
ele alacağını vurgulayarak, İsra-
il Başbakanı Binyamin Netanya-
hu yönetimine de “İsrail, artık 
Lübnan’ı bombalamayacak, ABD 
tarafından bunu yapmaları yasak-
landı. Yeter artık.” diye seslen-
mişti. Trump, 16 Nisan’da İsra-
il ve Lübnan’ın 10 günlük ateşkes 
konusunda anlaştığını duyur-
muştu. Ateşkes anlaşmasına göre 
İsrail’in, ateşkes devam etse bile 
“planlı, yakın veya devam eden 
saldırılara karşı her zaman ken-
dini savunma amacıyla” askeri 
harekat düzenleme hakkını saklı 
tutacağı belirtiliyordu. AA

TRUMP’IN LÜBNAN İKAZI
NETANYAHU’YU ŞOK ETTİ

ARNAVUTLUK’UN başkenti Tiran’da 
ana muhalefetteki Demokratik Partinin 
(PD) çağrısıyla aylardır binlerce kişinin 
katılımıyla yapılan hükümet karşıtı gös-
teriler devam etti. 

Ülkede yolsuzluk yapıldığını savunan 
göstericiler, Başbakan Edi Rama ve hükü-
metin istifası talebiyle Başbakanlık binası 
önünde toplandı. 

Burada, başta PD Genel Başkanı Sali 
Berisha ve muhalefet üyeleri konuşmalar 
yaptı. Polis, Başbakanlık binasına molo-
tofkokteyli ve havai fişek fırlatan gösteri-
cilere göz yaşartıcı gaz ve tazyikli suyla 
müdahale etti. 

1500 polisin görevlendirildiği göste-
ride, bazı protestocular gözaltına alındı. 
Arnavutluk’ta son aylarda binlerce kişi-
nin katılımıyla hükümet karşıtı gösteriler 
düzenlenirken, muhalefet partileri pro-
testoların devam edeceğini duyurdu. Bu 
arada, muhalefetin çağrısıyla bir önceki 
gösteri 22 Mart’ta düzenlenmişti. AA

VENEZUELA’DA Ulusal Meclis’in (AN) 9 
Nisan’da kabul ettiği yeni maden yasası, 
Geçici Devlet Başkanı Delcy Rodriguez’in 
imzasıyla yürürlüğe girdi. 

Rodriguez, yeni maden yasası ile yatı-
rımların daha da artacağını belirtti. 

Rodriguez, yeni maden yasasının 
yürürlüğe girdiğini belirterek, “Organik 
Maden Yasası şu andan itibaren yürürlü-
ğe girmiştir. İşte burada, önemli yatırım-
ları çekmemizi sağlayacak olan bu yasayı 
Venezuela halkına teslim ediyorum.” ifa-
desini kullandı. 

Venezuela’da yabancı şirketlerin pet-
rol endüstrisine katılımını kolaylaştırma-
yı amaçlayan “Organik Hidrokarbonlar 
Yasası reformu tasarısı” da ocak sonunda 
Ulusal Mecliste oy birliğiyle kabul edil-
mişti. AA

SURİYE’NİN başkenti Şam’ın kırsal böl-
gesinde devrik Beşşar Esad rejimi döne-
minden kalma bir mayının patlaması 
sonucu 2 çocuk hayatını kaybetti. 

Suriye devlet televizyonu El-İhbariy-
ye’nin haberine göre, devrik rejimden 
kalma bir mayın infilak etti.

Patlama sonucu Şam kırsalındaki Kala-
mun Dağları’nda çobanlık yapan babala-
rına yardım eden 2 çocuk yaralandı. 

Çocuklardan birinin hastaneye ulaşa-
madan yolda hayatını kaybettiği belirlen-
di. Diğer çocuk ise kaldırıldığı Kalamun 
Hastanesindeki müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. AA

Arnavutluk 
hükümetinin istifası 
için eylem sürüyor

Venezuela madenleri
yabancılara satılacak

Esad döneminden
kalan mayın patladı

ABD İLE İRAN YARIN
MASAYA OTURACAK

İRAN, hava sahasının bir bölümünü 
uçuşlara açtığını açıkladı. İran Sivil 
Havacılık Kurumundan yapılan açık-
lamada, ülke hava sahasının bazı 
bölümlerinin dün 07.00 itibarıyla açıl-
dığı belirtildi. Açıklamada, İran hava 
sahasının doğu kesiminin, uluslarara-
sı uçuşlara açık olduğu, iç uçuşların 
ise gerekli düzenlemeler yapıldıktan 
sonra kademeli olarak gerçekleştirile-
ceği bilgisi yer aldı. AA

Hava sahası 
kısmen açıldı

İsrail katlettiği gencin
cesedini bile vermedi

İSRAİL ordusunun, işgal altında-
ki Batı Şeria’da ateş açarak öldürdüğü 
Filistinli bir gencin cenazesine el koy-
duğu belirtildi. Filistin resmi ajansı 
WAFA’da yer alan haberde, İsrail güç-
lerinin, Batı Şeria’nın El Halil kenti-
ne bağlı Dura beldesinde 25 yaşındaki 
Muhammed Ahmed es-Suveyti’ye ateş 
açtığı ifade edildi. Gencin, gasbedil-
miş Filistin topraklarında inşa edilen 
“Negohot” isimli yasa dışı yerleşim 
yerine yaklaştığı iddiasıyla hedef alın-
dığı aktarılan haberde, olay yerinde 
hayatını kaybeden Suveyti’nin cena-
zenin İsrail askerleri tarafından alıko-
nulduğu kaydedildi.

BİN 200 CAN KAYBI
İsrail’in Gazze Şeridi’ne saldırı baş-

lattığı Ekim 2023’ten bu yana işgal 
altındaki Batı Şeria ve Doğu Kudüs’te 
de İsrail askerleri ile gaspçı İsraillile-
rin, Filistinlileri ve mülklerini hedef 
alan saldırılarında ciddi artış yaşanı-
yor. Ekim 2023’ten bu yana Batı Şeria 
ve Doğu Kudüs’te düzenlenen sal-
dırılarda bin 148 Filistinlinin öldü-
rüldüğü, yaklaşık 11 bin 750 kişinin 
yaralandığı, 22 bine yakın kişinin ise 
gözaltına alındığı belirtiliyor. AA

Pakistan’ın başkenti 
İslamabad bir kez daha müza-
kerelere ev sahipliği yapacak. AA

İsrail ile Lübnan 
arasında ABD Başkanı 
Donald Trump tara-
fından duyurulan 10 
günlük geçici ateşke-
sin yürürlüğe girme-
sinin ardından, İsrail 
saldırıları nedeniyle 
ülkenin güneyinden 
yerinden edilen on 
binlerce Lübnanlı, 
evlerine dönmeye 
başladı. Araç konvoy-
larının oluşturduğu yo-
ğunluk nedeniyle ana 
arterlerde uzun trafik 
kuyrukları oluştu. AA

Savaşı sona erdirmeye yönelik sürdürülen müzakereler kapsamında taraflar Pakistan’da bir 
kez daha bir araya gelecek. ABD Başkanı Trump ise İran yönetimini bir kez daha tehdit etti...

HÜRMÜZ 
BOĞAZI 
ABLUKA 
NEDENİYLE
YENİDEN 
KAPATILDI
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TOPLU KONUT 
SATIŞI AZALDI
Türkiye genelinde mart ayında satılan toplam konut sayısı, geçen yı-
lın aynı ayına göre yüzde 2,1 azalarak 113 bin 367 olarak hesaplandı.

Türkiye Rüzgar Enerjisi Birliği (TÜREB) Başkanı İbrahim Erden, Türkiye’nin rüzgar enerji-
sinde potansiyel aşamasını geride bırakarak somut bir sanayi üssüne dönüştüğünü bildirdi.

VAN ve Bitlis’te yüksek yerleşim yerlerinde 
yaşayanlar, nisan ayına rağmen zorlu kış şart-
larıyla mücadele ediyor. Bitlis’in kırsal bölge-
lerinde zorlu kış şartlarıyla mücadele sürüyor. 
Van’ın İpekyolu ilçesine bağlı yüksek yerleşim 
yerlerinde halen kış yaşanıyor. Kar kalınlığının 
yer yer yarım metreyi bulduğu kırsal Beşçatak 
Mahallesi’nde yaşayanlar, nisan ayına rağmen 
zorlu kış şartlarıyla mücadele ediyor. Karla 
kaplı mahallede hayvancılık yaparak geçimini 
sağlayan besiciler, kar nedeniyle meraya çıka-
ramadıkları sürülerine ağıllarda bakıyor.  Bit-
lis’in Adilcevaz ilçesinde de Süphan Dağı etek-
lerindeki bazı köylerde kış etkisini sürdürüyor. 
Beyaza bürünen Cihangir, Çankayayla, Dizdar, 
Harmantepe ve Karakol köylerinde yaşayanlar, 
zamanlarının büyük bölümünü kış şartlarıyla 
mücadele ederek geçiyor. AA

Van ve Bitlis’te Van ve Bitlis’te 
kar geçit vermiyorkar geçit vermiyor

Mısır ithalatında
tarife kontenjanı

TÜRKIYE İstatistik Kuru-
mu (TÜİK), mart ayına 
ilişkin konut ve iş yeri 
satış istatistiklerini açık-

ladı. Buna göre, Türkiye gene-
linde satılan ilk el konut sayı-
sı, mart ayında geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 1,3 artarak 35 
bin 725’e yükselirken, ikinci el 
konut sayısı yüzde 3,6 azala-
rak 77 bin 642’ye geriledi. Böyle-
ce, geçen ay satılan toplam konut 
sayısı 2025’in aynı ayına göre 
yüzde 2,1 azalışla 113 bin 367 
olarak hesaplandı.

Toplam konut satışları için-
de ilk el konut satışlarının payı 
yüzde 31,5, ikinci el konut satış-
larının payı yüzde 68,5 oldu.

Bu yılın ocak-mart döneminde 
geçen yılın aynı dönemine göre 
ilk el konut satış sayısı yüzde 
1,7 artarak 107 bin 579’a yükse-
lirken, ikinci el konut satış sayı-
sı yüzde 1,2 azalarak 241 bin 
817 oldu. Böylece söz konusu 
dönemde satılan toplam konut 
sayısı, 2025’in aynı dönemine 
göre yüzde 0,3 azalışla 349 bin 
396 olarak kayıtlara geçti.

İPOTEKLİ SATIŞLAR ARTTI
Türkiye genelinde ipotek-

li konut satışları, mart ayında 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
35,9 artarak 25 bin 978 olarak 
hesaplandı.

Diğer konut satışları ise martta 

geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
9,6 azalarak 87 bin 389 olarak 
gerçekleşti. Toplam konut satış-
ları içinde ipotekli satışların payı 
yüzde 22,9, diğer satışların payı 
yüzde 77,1 oldu.

Ocak-mart döneminde ipotek-
li konut satışı, yüzde 31,5 artış-
la 71 bin 276’ya çıktı. Bu yılın ilk 
3 aylık döneminde diğer konut 
satışları, yüzde 6,1 azalışla 278 
bin 120’ye geriledi.

Takvim etkilerinden arındırıl-
mış serilerde, 2025’in aynı ayına 
göre ilk el konut satışları martta 
yüzde 1,8, ikinci el konut satışla-
rı yüzde 6,2 azaldı.

Mevsim ve takvim etkilerin-
den arındırılmış serilerde de bir 
önceki aya göre ilk el konut satış-
ları yüzde 9,6, ikinci el konut 

satışları yüzde 5,5 azalış gösterdi.

YABANCILARA 
1353 KONUT SATILDI

Yabancılara yapılan konut 
satışları, mart ayında geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 20 azala-
rak 1353 oldu. Mart ayında top-
lam konut satışları içinde yaban-
cılara yapılan konut satışının 
payı yüzde 1,2 olarak gerçekleşti.

Ocak-mart döneminde yaban-
cılara yapılan konut satışları, 
geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 14,9 azalarak 4 bin 165 
oldu.

Geçen ay ülke uyruklarına 
göre en fazla konut satışı, 229 ile 
Rusya Federasyonu, 130 ile İran 
ve 84 ile Almanya vatandaşlarına 
yapıldı. AA

ELEKTRIK dağıtım şirket-
lerinden Aydem Enerjinin 
Üst Yöneticisi (CEO) Ser-
dar Marangoz, yeni dönem 
hazırlıklarına ilişkin 
değerlendirmede bulundu.

İklim krizinin en dra-
matik etkilerinden birinin 
kuraklık olduğuna işaret 
eden Marangoz, kuraklıkla 
birlikte su santrallerinin 
daha az elektrik ürettiği-
ni söyledi. Marangoz, “Son 
5 yıldır iklim krizine karşı 
önlemler alıyoruz. Port-
föyümüzün yüzde 70’ten 
fazlası su santrali. Ne 
yapmaya başladık? Rüz-
gar santrallerine yatırım 
yapmaya başladık. 1200 
megavatın üzerine 700 
megavat daha yapacağız. 
Bu 700 megavatlık port-
föyün de tamamı rüzgar 
ve güneş. Bunları hayata 
geçirdiğimizde, portföyü-
müzdeki su santrallerinin 
oranı yüzde 40’lara kadar 
düşecek.” dedi.

Marangoz, enerji üre-
timini dengeledikleri-
ni, rüzgar santrallerinin 
yanına hibrit güneş sant-
ralleri yaptıklarını söyledi. 
Verimli üretim için rüzgar 
olmadığı zaman güneşten, 
güneş olmadığında rüz-
gardan faydalandıklarına 
dikkati çeken Marangoz, 
hidroelektrik santralleri-
nin ağırlığını azaltıp, rüz-
gar ve güneşe yatırım 
yaparak daha sürdürüle-
bilir yapıya kavuştukları-
nı belirtti.

“YAPAY ZEKAYI 
KULLANIYORUZ”

Sektör olarak teknoloji-
yi de yakından takip ettik-
lerini dile getiren Maran-
goz, yapay zeka ve siber 
güvenlik konularını çok 
önemsediklerini söyle-
di. Yapay zekayı, arızadan 
kaynaklı üretim kayıplarını 
engellemek için kullandık-

larını ifade eden Maran-
goz, bunun önleyici hizmet 
olarak çok işe yaradığını 
belirtti.

Marangoz, rüzgar sant-
rallerinde türbin kanat-
larındaki mikro kritikleri 
tespit edebilecek düzey-
de veri kullandıklarını, 
yapay zeka ile enerji sant-
rallerindeki gelişmeleri 
anlık olarak takip ettikle-
rini anlattı.

Dağıtım kısmında da 
teknolojiyi kullandıklarını 
belirten Marangoz, müş-
terilerin faturayla ilgi-
li sorularını da yapay zeka 
üzerinden yanıtladıklarını 
ifade etti. AA

denge değiştirici
İKLIM KRIZI

Küresel ik-
lim krizinin 
etkileri tüm 
dünyada ar-
tarken, bazı 
enerji şirket-
leri yenile-
nebilir enerji 
üretiminde 
pay dağılımını 
değiştirmeye 
yöneliyor

Marangoz, dağıtım 
ve yenilenebilir enerji 
alanlarında büyümeyi 
devam ettirmek iste-
diklerini belirterek, 5 
yıllık (2026-2030) tari-
fe dönemine girdik-
lerini ifade etti. Tari-
fe döneminde dağıtım 
sektörüne yıllık yak-
laşık 450 milyon 
dolarlık kaynak ayı-
racaklarını dile geti-
ren Marangoz, Aydın, 
Denizli, Muğla, İzmir, 
Manisa ve sahil şeridi 
ile tüm ilçeler dahil bu 
şehirlere toplamda 2,2 
milyar doların üzerin-
de yatırım yapacakla-
rını söyledi.

1200 megavat yeni-
lenebilir enerji kurulu 
güçleri bulunduğunu, 
700 megavat gücün-
de yeni proje havuz-
larının olduğunu ve 
bu projeleri gelecek 5 
yılda hayata geçirmeyi 

planladıklarını belir-
ten Marangoz, böyle-
ce yatırım tutarının 
yaklaşık 400 milyon 
dolarlara ulaşacağını 
dile getirdi. Marangoz, 
“Aydem Enerji Grubu 
olarak 5 yılda 2,5-3 
milyar dolar civarında 
yatırım yapmayı öngö-
rüyoruz.” dedi. Maran-
goz, portföylerindeki 
1200 megavatlık yeni-
lenebilir enerjinin yak-
laşık yüzde 70’inin 
hidroelektrik santral-
lerinden oluştuğunu 
ifade ederek, “Portfö-
yümüzün 850 mega-
vattan fazlası hidroe-
lektrik santrallerden 
oluşuyor. Hidroelekt-
rik üretiminin ilk 3 
ayına baktığımızda, 
geçen yılın neredeyse 
2,5 katı kadar üretim 
var ve tüm Türkiye’de 
de güçlü üretim görü-
yoruz” dedi. AA

‘HİDROELEKTRİK VE 
RÜZGAR ENERJİSİNDE 

TÜRKİYE GÜÇLÜ’

ERDEN, Türkiye’de yaklaşık 150 
sanayi şirketinin rüzgar enerji-
si ekosistemine hizmet verdiği-
ni söyledi. Türkiye’nin yalnız-
ca proje geliştiren değil, aynı 
zamanda güçlü bir ekipman üre-
ticisi olduğunu vurgulayan 
Erden, Türkiye’nin halihazırda 
bölgesel bir üretim merkezi konu-
muna ulaştığını, bu konumun 
küresel ölçekte üst lige taşına-
bilmesi için ölçek ekonomisinin 
büyütülmesi, pazar sürekliliği-
nin sağlanması ve ihracat destek 
mekanizmalarının güçlendirilme-
si gerektiğini ifade etti.

Türkiye’nin üretim kapasitesi-
nin coğrafi avantajlarla birleştiğini 
belirten Erden, Avrupa, Orta Doğu, 
Kuzey Afrika, Kafkasya ve Orta 
Asya pazarlarına yakınlığın önemli 
bir avantaj yarattığını dile getirdi.

RÜZGAR EKOSISTEMINDE 
150 SANAYI ŞIRKETI

Erden, “Rüzgar ekosistemin-
de 150 sanayi şirketi, 7 kule, 3 
kanat, 4 jeneratör ve dişli kutu-
su tesisi ile geniş bir üretim alt-
yapısı bulunuyor. Sanayi, inşaat, 
işletme ve bakım alanlarında 20 
binden fazla kişiye istihdam sağ-

lanıyor.” dedi.
Türkiye’nin hızlı teslimat, 

maliyet avantajı ve mühendislik 
kabiliyetiyle öne çıktığını belir-
ten Erden, bu rolün sürdürülebi-
lirliği için iç pazarın sürekliliği-
nin kritik olduğunu kaydetti.

“Düzenli YEKA takvimi, öngö-
rülebilir kurulum temposu ve 
ihracatı destekleyen politikalar, 
üreticilerin uzun vadeli kapasite 
yatırımı kararları açısından belir-
leyici.” diyen Erden, 2025’teki 2,1 
gigavatlık yeni kurulum ve ardışık 
YEKA ihalelerinin sektöre görü-
nürlük sağladığını ifade etti. AA

Türkiye rüzgarda 
sanayi üssü 
konumuna 
yükseldi

KANATLI hayvan eti 
başta olmak üzere, muh-
telif gıda ürünlerinin 
üretiminde önemli bir 
girdi olan mısırda arz 
güvenliği ve fiyat istik-
rarının korunması ama-
cıyla 20 Nisan-31 Tem-
muz döneminde geçerli 
tarife kontenjanı açıldı. 
Konuya dair Cumhurbaş-
kanı Kararı ile Mısır İtha-
latında Tarife Kontenja-
nı Uygulanmasına İlişkin 
Tebliğ, Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlü-
ğe girdi.

Ticaret Bakanlığın-
dan yapılan açıklama-
da, Bakanlığın, piyasala-
rın doğru yönlendirilerek 
spekülatif fiyatların 
önlenmesi, temel gıda 
ürünlerinde arz güvenli-
ğinin sağlanması ve ülke 
ihtiyacının yerli üre-
tim yoluyla karşılanabil-
mesi amacıyla üretici ve 
tüketici refahını birlikte 
gözeterek ilgili kurum ve 

kuruluşlarla koordineli 
biçimde ticaret politika-
sının tüm araçlarını etkin 
kullandığı ve gerekli ted-
birleri aldığı ifade edildi.

AĞUSTOSTA SONA 
ERECEK

Bu çerçevede, Tarım 
ve Orman Bakanlığı-
nın talebi üzerine, vatan-
daşların temel tüketim 
maddelerinden kanat-
lı hayvan eti üretimin-
de önemli bir girdi olan 
mısırın, muhtelif gıda 
ürünlerinin imalinde de 
kullandığı belirtilen açık-
lamada, şunlar kaydedil-

di: “Mısırda, yem sektö-
ründe yaşanan büyüme 
nedeniyle artan tüke-
tim ile uluslararası geliş-
melerin de etkisiyle 
dünya fiyatlarında yaşa-
nan yükseliş eğilimi dik-
kate alınarak, arz talep 
dengesi ve fiyat istikra-
rının korunmasını temi-
nen, yerli üretimin tüke-
timi karşılamada yetersiz 
kaldığı miktarın 3 mil-
yon tonluk kısmı için, 20 
Nisan-31 Temmuz 2026 
tarihlerinde kullanılmak 
üzere yüzde 5 gümrük 
vergili tarife kontenjanı 
açılmıştır.” AA
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UMUT IŞIĞI

Prof. Dr. Adile 
Aşkım Kurt, 15 
yaş altındaki 
çocuklara yöne-
lik sosyal med-
ya düzenleme-
sinin çocukları 
korumak adına 
olumlu bir ge-
lişme olduğunu 
söyledi.

ENGELLI Kamu Personeli Seçme 
Sınavı (2026-EKPSS), 19 Nisan Pazar 
günü 81 ildeki 97 sınav merkezinde 
115 binden fazla adayın katılımıyla 
gerçekleştirilecek.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezinden (ÖSYM) yapılan açıklama-
ya göre, sınav saat 10.15’te başlaya-
cak ve tek oturumda yapılacak. Sınav 
için 1438 bina ve 27 bin 26 salon kul-
lanılacak.

Kimlik kartını kaybeden, nüfus 
cüzdanı olmayan veya nüfus cüz-
danında kimlik numarası ve fotoğ-
raf bulunmayan adaylar için il ve ilçe 
nüfus müdürlükleri, sınav günü saat 
10.00’a kadar açık tutulacak.

14 Mayıs’ta açıklanacak EKPSS 
sonuçları, sınavın yapıldığı tarihten 
itibaren dört yıl geçerli olacak.

Kura yöntemiyle yerleşmek isteyen 
adayların kayıtları iki yılda bir alına-
cak. Kura kaydı yaptıran adaylar, dört 
yıl içerisinde gerçekleştirilen engelli 
memur alımlarına başvurabilecek.

Adayların sınavlara girecekleri yer 
bilgisini gösteren sınava giriş belgele-
ri, ÖSYM’nin “ais.osym.gov.tr” adre-
sinde erişime açıldı.

Ortaöğretim, ön lisans ve lisans 
düzeyinde düzenlenecek sınava; 44 
bin 872’si kadın, 71 bin 11’i erkek 
olmak üzere toplam 115 bin 883 aday 
başvurdu. AA

DOĞA Koruma ve Milli Parklar Genel 
Müdürlüğünce 2021’de “sulak alan” 
ilan edilen, geçen yıl da Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca 
“doğal sit alanı” olarak tescillenen ve 
koruma alanı 126 hektardan 383 hek-
tara çıkarılan Milleyha, kuşların göç 
yollarındaki en önemli durakları ara-
sında yer alıyor.

Havaların ısınmaya başlamasıy-
la kuş popülasyonunun yoğunlaştığı 
Milleyha’da turna, leylek, sakarmeke, 
balıkçıl gibi çok sayıda göçmen kuş 
gözlemleniyor.

Göçmen kuşların önemli bir din-
lenme ve beslenme alanı olan bölge, 
kuş gözlemcileri ve doğa fotoğrafçı-
larının da uğrak noktası arasında yer 
alıyor.

“BURADA İNANILMAZ KUŞ 
ÇEŞİTLİLİĞİ VAR”

Samandağ Çevre Koruma ve 
Turizm Derneği Başkanı Mişel Atik, 
AA muhabirine, Milleyha’nın deniz 
ile kara arasında tatlı ve tuzlu suyun 
dengede bulunduğu nadir sulak alan-
lardan biri olduğunu söyledi.

Bölgenin kuşların göç yolu üzerin-
deki önemli bir durak noktası oldu-
ğunu anlatan Atik, kuşların binler-
ce kilometre kat ettikten sonra burada 
dinlenip beslendiğini ve ardından 
Avrupa’ya doğru yolculuklarını sür-
dürdüklerini belirtti. AA

DOĞA yapısı, zengin bitki örtüsü ve 
sulak alanlarıyla göçmen balıkçıl kuş-
lar için “güvenli liman” niteliği taşı-
yan Sakarya, nesli tükenme tehlikesi 
altında olanların da aralarında bulun-
duğu kanatlılara ilkbahar ve sonbahar 
aylarında mola yeri oluyor.

Barındırdığı zengin ekosistemleri 
ve coğrafi konumuyla göçmen kuşla-
rın önemli durakları arasında yer alan 
Sakarya, Avrupa’nın tek parça halin-
deki Acar Longozu ile Sapanca Gölü, 
Poyrazlar Tabiat Parkı, Akgöl, Taşkısı-
ğı Gölü ve bünyesindeki göletler, her 
yıl çok sayıda göçmen kuşa ev sahip-
liği yapıyor.

İlkbahar ve sonbahar göç yolla-
rı üzerinde kritik bir “mola yeri” işle-
vi gören kentteki sulak alanlar, nesli 
tehlike altındaki dik kuyruk ve elma-
başın yanı sıra pasbaş patka, kuğu, 
kara leylek, gri ve küçükakbalıkçıl, 
saz delicisi, balaban, öküzakbalık-
çıl, sakarmeke ve kara batak kuşları-
nı ağırlıyor.

Kuşlar, biyoloji ve ekoloji üzerine 
akademik çalışmaları bulunan Sakar-
ya Üniversitesi Fen Fakültesi Biyolo-
ji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ali 
Uzun ile çalışma arkadaşlarının ulus-
lararası dergilerde yayımlanan maka-
leleri, yine uluslararası toplantılarda 
sunulan ve ilgili kitaplara basılan çok 
sayıda bildirisi de kentteki biyolojik 
zenginliği yansıtıyor. AA

EKPSS 115 binden 
fazla adayın katılımıyla 
81 ilde yapılacak

Hatay’da Milleyha 
Sulak Alanı 
göçmen kuşların 
uğrak noktası

Sakarya’nın sulak 
alanları, göçmen 
balıkçılgiller için 
“güvenli liman” Şiddet içeriklerinin 

paylaşımına dikkat

ANADOLU Üniversitesi 
Sosyal Medya ve Dijital 
Güvenlik Eğitim, Uygula-
ma ve Araştırma Merke-

zi (SODİGEM) Müdürü Prof. Dr. 
Kurt, AA muhabirine, farklı ülke-
lerde 15 ya da 16 yaşın kritik yaş 
sınırı olarak alındığını belirterek, 
böylelikle çocukların gelişime 
katkı sağlayabilecek içeriklerle 
bir arada olmasının hedeflendi-
ğini ifade etti. Sosyal ağlara iliş-
kin uygulamaların gelişim çağın-
daki çocuklar üzerindeki etkisini 
değerlendiren Kurt, şunları kay-
detti: “Bizim ‘prefrontal lob’ (ön 
beyin) dediğimiz kısımda özel-
likle gelişme çağındaki çocukla-
rın karar verme, problem çözme 
ya da sosyal ilişkilerini düzenle-
me gibi süreçleri, henüz bu kri-
tik yaşlarda tam oturmuyor. Sos-
yal medya platformlarının ya da 
dijital oyunların dopamin dön-
güsü içerisinde çocukları kendi 
egemenliği altına almaya çalış-

masıyla çocuklar burada üretici 
konumdan ziyade tüketici konu-
munda yer almaktadır. Çocukla-
rın bu platformlarda beyinlerinin 
büyük bir kısmını da kullanma-
maları ilerleyen yaşlarda sıkıntı 
yaratabileceği için bunu önleme-
ye yönelik bir çalışmadır. Aynı 
zamanda çocuklarımızın dijital 
mecralarda karşılaşabileceği siber 
zorbalık, siber taciz gibi olum-
suz durumların önüne bir nebze 
geçebilmek adına uygulanma-
ya çalışılan bir yasa olarak karşı-
mızda duruyor. 15 yaş altındaki 
çocuklara yönelik sosyal medya 
düzenlemesi çocukları korumak 
adına olumlu bir gelişme.”

“SİSTEM, KİŞİYE 
ÖZGÜ OLUŞTURULAN 

KRİPTOLANMIŞ DİJİTAL 
ANAHTAR ÜRETECEK”

Kurt, yasalaştırma sürecinin 
iki ayrı platform için düzenle-
me gerektirdiğine dikkati çeke-

rek, şöyle konuştu: “Biri, sos-
yal medya ağları. Diğeri de dijital 
oyunlar. Dijital oyunlar için dere-
celendirme sistemine uygun ola-
rak oyunları platformlarında 
sunmaları isteniyor. Yasa, eğer 
derecelendirilmemiş bir oyun-
la çocukların karşısına çıkılacak-
sa da en yüksek derecelendirme-
den işlem görmesini talep ediyor. 
Sosyal medya platformların-
da ise 15 yaşını doldurmuş kişi-
lerin bunu teyit ederek bu plat-
formlara girmeleri isteniyor. Kişi, 
bu platformlara girmek istediğin-
de e-devlet bağlantılı bir sisteme 
dahil olarak, Türkiye Cumhuri-
yeti kimlik numarası ve e-devlet 
şifresiyle birlikte giriş yapacak. 
Sistem, kişiye özgü oluşturulan 
kriptolanmış dijital anahtar üre-
tecek. Üretilen dijital anahtar 
sosyal medya platformuna ya da 
oyun platformuna girilerek birey 
eğer 15 yaş üstündeyse kullanı-
ma açılacak.” AA

YAŞ SINIRI 

ERZINCAN’DA tarım arazilerinin 
sulanması ile kafes balıkçılığı için 
kullanılan ve tam doluluğa ulaşan 
Göyne Barajı’ndan, modern sulama 
yöntemleriyle tarım sezonunun tama-
mına yakın bölümünde su temin edil-
mesi hedefleniyor.

Çatalarmut köyündeki Devlet Su 
İşlerine ait baraj, tasarruf tedbirle-
ri ve etkili yağışların yardımıyla yüzde 
100 doluluk oranına ulaşarak tahliye 
işlemine başladı.

Kentte yaklaşık 50 bin dekarlık 
tarım arazisinin sulanmasına olanak 
sağlayan ve kafes balıkçılığı için de 

kullanılan barajda, modern sistemle-
re geçişle birlikte su kaynakları daha 
verimli yönetiliyor. Kış ve ilkbahar 
aylarında etkili olan yağışların katkı-
sıyla doluluk oranı yüzde 100’e ulaşan 
baraj ve göletlerde, yaz sezonu öncesi 
hazırlıklar hız kazandı.

İl Özel İdaresi Tarımsal Hizmetler 
Müdürlüğü ekipleri, sulamada kulla-
nılan 750 kilometrelik kanal ağında 
bakım ve onarım çalışmalarını sürdü-
rürken, kontrollü su salımı da ger-
çekleştiriyor. Modern sulama sis-
temlerinin yaygınlaşmasıyla birlikte 
su tüketiminde önemli oranda tasar-

ruf sağlanırken, aynı suyla daha uzun 
süre sulama yapılabilmesi üretimde 
artışı da beraberinde getiriyor.

Modern sulama sistemlerine geçiş-
le birlikte su kaynaklarında ciddi 
tasarruf sağlandığını ifade eden 
Duman, bu durumun üretim miktarı-
na da olumlu yansıdığını belirterek, 
“Bu alanda, 50 bin dekar alanın sula-
masını inşallah sezon içerisinde ger-
çekleştireceğiz. Son iki yıldır bu mev-
simde barajdaki su tahliye ediliyor. 
Yağmurların ve kar yağışının da etki-
siyle barajlarımız yüzde 100 doluluk 
oranına ulaştı.” diye konuştu. AA

Yağışlarla dolan Göyne Barajı modern sulama sistemlİ

ANADOLU Üniversitesi Sosyal 
Medya ve Dijital Güvenlik Eğitim, 
Uygulama ve Araştırma Merkezi 
(SODİGEM) Müdürü Prof. Dr. Adile 
Aşkım Kurt, yaptığı yazılı açıkla-
mada, saldırılara katılan ya da des-
tek veren bireylerin, sosyal medya 
kullanımında üç temel eğilimleri-
nin dikkati çektiğini belirtti. Katı-
lımcıların bir kısmının gerçekleştir-
dikleri eylemleri kayıt altına alarak 
paylaştığını ve bu paylaşımlar üze-
rinden dijital görünürlük elde etme-
ye çalıştığını kaydeden Kurt, şunları 
söyledi: “Bu durum, sosyal medya-
da ‘görünürlük eşittir etki’ algısının 
genç kullanıcılar arasında güçlendi-
ğini göstermektedir. Belirli etiketler 
etrafında kümelenen içerikler, kısa 
sürede dijital topluluklar oluştur-
muş ve olayların çevrimiçi mobili-
zasyonunu hızlandırmıştır. Bu yapı, 
klasik örgütlenme modellerinden 
farklı olarak algoritma destekli anlık 
örgütlenme örneği sunmaktadır.”

Kurt, benzer görüşteki kullanıcı-
ların birbirini beslediği kapalı dijital 
ağların, olaylara yönelik tek yönlü 

ve çoğu zaman doğrulanmamış bil-
gilerin yayılmasına zemin hazırladı-
ğını vurguladı.

Sosyal medya algoritmalarının 
yüksek etkileşim alan içerikleri öne 
çıkararak olayların çok kısa süre-

de geniş kitlelere ulaşmasına neden 
olduğuna dikkati çeken Kurt, “Özel-
likle video içeriklerin, metin tabanlı 
paylaşımlara göre daha hızlı yayıl-
dığı gözlemlenmiştir. İçeriklerin 
tek bir platformla sınırlı kalmadı-

ğı, farklı sosyal medya ağları arasın-
da taşınarak çok katmanlı bir yayı-
lım oluşturduğu görülmüştür. Bu 
durum, içerik kontrolünü zorlaştı-
ran bir faktör olarak öne çıkmakta-
dır.” diye konuştu. AA

Uzmanlar, Şanlıurfa 
ve Kahramanma-

raş’ta okullarda 
yaşanan saldırı olay-
larına ait görüntüle-
rin sosyal medyada 
hızla yayılmasının, 

hem yanlış bilgi 
dolaşımını artırdığı 

hem de saldırganla-
rın görünürlük elde 

etmesine yol aça-
bileceği uyarısında 

bulundu
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TÜRK pop müziğinin güçlü sesle-
rinden Emre Altuğ, müzikseverlerin 
yoğun ilgi gösterdiği “Bir Pop Masa-
lı” projesiyle yeniden sahneye çıkı-
yor. Zorlu PSM’den yapılan açıklama-
ya göre, Türk pop müziğinin tarihini 
kapsayan “Bir Pop Masalı” sahne 
şovu, 14 Mayıs’ta Zorlu PSM Turkcell 
Sahnesi’nde izlenebilecek.

MÜZİK YOLCULUĞU
“Bak Bir Varmış Bir Yokmuş”, 

“Sessiz Gemi”, “Kim Ne Derse Desin” 
ve “Senden Benden Bizden” gibi 
eserlerin de seslendirileceği konser-
de Altuğ, Türk pop müziğinin 70 yıl-
lık tarihini 120 dakikalık bir anlatıya 
dönüştürerek, izleyenleri bir zaman 
yolculuğuna çıkarmayı amaçlıyor. AA

Emre Altuğ’dan 
Zorlu’da konser

BIN 500 YILLIK BIÇAK
BILEME TAŞI BULUNDU
Karabük sınırları içinde yer alan ve ‘Karadeniz’in Efes’i’ olarak adlandırılan Hadria-Karabük sınırları içinde yer alan ve ‘Karadeniz’in Efes’i’ olarak adlandırılan Hadria-
nopolis Antik Kenti’ndeki kazılarda dönemin yaşam tarzına ilişkin ipuçlarına ulaşıldınopolis Antik Kenti’ndeki kazılarda dönemin yaşam tarzına ilişkin ipuçlarına ulaşıldı

TÜRKIYE’NIN tek UNESCO 
sertifikalı jeoparkı olan Kula-Sa-
lihli UNESCO Global Jeopar-
kı’ndaki lav tünellerinin tespi-
ti için çalışmalar sürüyor. Antik 
çağ coğrafyacısı Strabon’un 
“Yanık Ülke” olarak niteledi-
ği bölge, volkanik konileri, lav 
akıntıları, bazalt sütunlar ve 
peri bacaları gibi eşsiz jeolojik 
oluşumlarıyla yer bilimi merak-
lılarını ağırlıyor.

 TANITIM MERKEZİ AÇILDI
Açılışı yapılan jeopark giri-

şindeki tanıtım merkezinde 
ziyaretçilere dünyanın oluşu-
mu, volkanizma, lav akıntıla-

rı ile Kula ve Manisa’nın tarihi 
hakkında bilgilendirme yapı-
lıyor. Tanıtım merkezinin hiz-
mete girmesiyle ziyaretçile-
rin bölgeye hakim olduğunu 
dile getiren Sönmez, merke-
zin jeoparkın minyatürü olarak 
düşünülebileceğini ifade etti. 
Uşak’tan bölgeyi ziyaret etmek 
için gelen Mustafa Çakır, jeopar-
kın doğal yapısından etkilendi-
ğini belirterek, burayı herkesin 
görmesi gerektiğini, yakından 
görmenin çok farklı bir duygu 
olduğunu dile getirdi. Süley-
man Erdoğan da jeoparkın 
doğayla iç içe bir deneyim sun-
duğunu kaydetti. AA

Orta Ege turizmini Orta Ege turizmini 
jeopark canlandırırjeopark canlandırır

KARABÜK’ÜN Eskipazar 
ilçesindeki Hadrianopolis 
Antik Kenti’nde 1500 yıl-
lık olduğu değerlendirilen 

bıçaklar ve “kösüre taşı” (bileme 
taşı) ortaya çıkarıldı.  Antik kent-
te, Karabük Üniversitesi İnsan ve 
Toplum Bilimleri Fakültesi Arke-
oloji Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Ersin Çelikbaş’ın başkanlığın-
da kazı ve restorasyon çalışmaları 
yapılıyor.

MUTFAK KAZILIYOR
Çelikbaş, antik kentte kazı çalış-

maları sırasında “Hamamlı Yapı 
Kompleksi” olarak adlandırdıkları 
yapının mutfak bölümünde bıçak 
seti ortaya çıkardıklarını söyledi. 
Bıçakların boyutlarının farklı oldu-

ğunu belirten Çelikbaş, “Tip olarak 
birbirine yakın olduklarını söyle-
yebiliriz. Bıçaklar ilk çıktığı zaman 
çok parçalıydı. 250 civarında par-
çadan oluşuyordu. Bu parçaları 
laboratuvarımızda birleştirdik ve 
bıçakların aynı formlarına kavuş-
masını sağladık.” dedi. 

Çelikbaş, bıçakların önemi-
ne değinerek, “Bıçakların aynı 
yerde çıkmış olması Hamamlı Yapı 
Kompleksi’nde yaşayan insanların 
hayvancılıkla uğraştığını işaret edi-
yor çünkü Hadrianopolis’te antik 
dönemde, özellikle Geç Roma ve 
Erken Bizans dönemlerinde hay-
vancılık faaliyetlerinin yoğun 
yapıldığını zaten arkeolojik veri-
ler bizlere sunmuştu. Bu bıçakların 
da ortaya çıkması, antik dönemde 

Hadrianopolis bölgesinde hayvan-
cılıkla uğraşan ailelerin yaşadığını 
göstermiş oldu.” diye konuştu.

HAYVANCILIK İZLERİ
Çelikbaş, kösüre taşının da kazı 

alanında bıçaklarla birlikte ortaya 
çıkmasının, kösüre taşının bilinen-
den eski dönemlere kadar insanlar 
tarafından kullanıldığını da kanıt-
lamış olduğunu belirterek, “Bıçak 
setinin milattan sonra 5’inci, 6’ncı 
yüzyıla ait olduğunu da stratigra-
fik açıdan tespit etmiş olduk. Dola-
yısıyla Hadrianopolis coğrafyasın-
da ve günümüz Eskipazar’ında da 
devam eden hayvancılık faaliyetle-
rinin 1500 yıldır kesintisiz devam 
ettiğini de bizlere göstermiş oldu.” 
ifadelerini kullandı. AA

KIRŞEHIR’IN tarihi mekanlarında 
görev alan, tamamı üniversite öğren-
cilerinden oluşan 12 gönüllü, yerli ve 
yabancı turistlere kenti tanıtıyor. Kır-
şehir’in tarihi ve kültürel noktalarını 
ziyaret eden turistlere yardımcı olmak 
amacıyla başlatılan “Gönüllü Turizm 
Elçileri” projesi kapsamında üniversi-
te öğrencilerine, kültürel tanıtım, yerel 
rehberlik, gastronomi, kentin tarihi ve 
kültürü, sanat, yöresel lezzetler alan-
larında uygulamalı eğitimler verildi. 

Proje kapsamında, Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesinin (KAEÜ) farklı bölümler-
de okuyan 12 gönüllü öğrencinin, ziya-
retçilere doğru, etkili ve nitelikli tanı-
tım sunması amaçlanıyor.

VALİ’DEN TEŞEKKÜR
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-

rek, Kırşehir Ahi Külliyesi’ndeki tanı-
tım toplantısında gazetecilere yaptığı 
açıklamada, projenin hayata geçirilme-
sinde emeği geçen başta gençler olmak 
üzere herkese teşekkür etti. Üniversi-
te öğrencilerinden Nurgül Bora da Ahi-
lik Müzesi başta olmak üzere turistlere 
müzeyi ve ahiliği anlatacaklarını söyle-
di. Süleyman Arif Sezgin ise, “Yoğun-
luk olarak Kırşehir Ahilik Müzesi’n-
de yer alıyoruz. Buraya gelen yerli ve 
yabancı turistlere Ahilik Teşkilatı’ndan 
kapsamlı şekilde bahsediyoruz.” diye 
konuştu. Niray Aydilek de gönül turizm 
elçisi olarak programlara katıldıkları-
nı ve Kırşehir’i daha iyi tanıtmak için 
çabaladıklarını dile getirdi. AA

GÖNÜLLÜ KÜLTÜR ELÇILERI
KIRŞEHIR’IN HIZMETINDE

Ahi Evran Üni-
versitesi’nde 
öğrenim gören 
12 genç kenti 
gezmeye ge-
len turistlerin 
mihmandarlı-
ğını üstleniyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük	Ağa
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin	D	Pazar
12:45	 Pazar	Gezmesi
13:45	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza
14:45	 Yerli	Dizi
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Yerli	Dizi/Sinema
22:15	 Yerli	Dizi/Sinema
00:00	 Yerli	Dizi
02:00	 Yerli	Dizi

08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Merve	Yıldırım	ile	 
	 Benden	Söylemesi
13.00	 Kıskanmak
16.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Serçenin	Gözyaşı
22.00	 Halef:	Köklerin	 
	 Çağrısı
00.00	 Efsane	Futbol

09:00	 Spor	Sabahı
10:00	 Hafta	Sonu	Manşet
11:30	 Spor	Bülteni
12:30	 Yüz	Yüze	Futbol
14:30	 Hedef	Süper	Lig
16:00	 Tff	1.Lig	Play	Off	 
	 36.Hafta	Maçları	 
	 Dönüşümlü	Yayın
18:00	 Hedef	Süper	Lig
19:30	 Spor	Akşamı
20:30	 A	Milli	Takım	Dünya	 
	 Kupası	Elemeleri	 
	 Maç	Özetleri
21:00	 Özetler
23:00	 Stadyum
00:30	 Teknik	Analiz

09.00	 Diriliş	“Ertuğrul”
11.45	 Enine	Boyuna
13.00	 Yaşam	Başka	Yerde
13.30 TRT	48.	Uluslararası	 
	 23	Nisan	Çocuk	Şenliği	 
 Şenlik	Yürüyüşü
15.45	 Bir	Dönüm	Noktası	 
	 “23	Nisan	1920”
16.15	 TRT	48.	Uluslararası	 
 23	Nisan	Çocuk	Şenliği 
	 Buray	Konseri
17.30	 Kod	Adı	Kırlangıç
19.00	 Ana	Haber
20.00	 Teşkilat
00.15	 3’Te	3

07:00	 Sefirin	Kızı
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Tülin	Şahin	ile	Moda
12:00	 Vahe	ile	Evdeki	 
	 Mutluluk
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Çirkin
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrar	/	 
	 Sinema
02:30	 Sefirin	Kızı
04:00	 Türk	Müziği

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Kur’an	ve	Sünnet
11:	20	 Dizi	TV
12:	10	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
15:	30	 Yerli	Dizi	-	Tekrar
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Kuruluş	Orhan
03:	00	 Ateş	Kuşları
05:	30	 Bir	Küçük 
	 Gün	Işığı

06:00	 Lodos	Zühtü
07:00	 Delikanlı
10:00	 Pazar	Sürprizi
13:00	 Delikanlı
15:30	 Kızılcık 
	 Şerbeti
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Delikanlı
22:45	 Avanak	Abdi
00:30	 Kızılcık 
	 Şerbeti
03:15	 Delikanlı

06:55	 Hava	Durumu

07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim 
	 Zamanı

11:15 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber

20:45	 Akıl	Çemberi

01:00	 Gece	Haberleri

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat 

	 Bakalım

08:30	 Gençlik 

	 Rüzgarı

10:00	 Gazete 

	 Magazin

16:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 

	 Gönüllüler	2026

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	 
	 ile	Sansürsüz

07:00	 Haber	Bülteni
08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Murat	Aksoy	İle 
	 İyi	Yaşam
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber	Bülteni
15:15	 Dünyada	Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
23:00	 Ben’ce
00:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
12:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi 
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi
15:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Dış	Haberler	Servisi
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:45	 Ahmet	Yeşiltepe	İle	 
	 Pazar	Raporu



KADIN basketbolunun kulüp-
ler düzeyinde Avrupa’daki “bir 
numaralı” organizasyonu olan 
FIBA Avrupa Ligi’nde 2025-2026 
sezonunun şampiyonu, bu akşam 
iki Türk ekibi Galatasaray Çağdaş 
Faktoring ile Fenerbahçe Opet’in 
karşılaşacağı final maçında bel-
li olacak. İspanya’nın Zaragoza 
kentinde düzenlenen 6’lı Final 
organizasyonunda finale yükselen 
Galatasaray Çağdaş Faktoring ile 
Fenerbahçe Opet, Prens Felipe 
Salonu’nda TSİ 21.00’de kozlarını 
paylaşarak şampiyonluk kupasını 
müzelerine götürmeye çalışacak.

İKİSİ DE KUPAYA ALIŞKIN
Organizasyonda şampiyon 

olması halinde sarı-lacivertliler 
tarihinde 3. kez, sarı-kırmızılı 
takım ise 2. kupa sevincini yaşa-
yacak. Ayrıca Türkiye, sonuç ne 
olursa olsun kadın basketbolunda 
kulüpler düzeyinde 10. Avrupa 
kupasını kazanacak.   FIBA Kadın-
lar Avrupa Ligi’nde 3. kez Türk 
finali heyecanı yaşanacak. Galata-
saray ile Fenerbahçe, 2013-2014 
sezonunda oynanan final maçında 
da karşı karşıya gelmişti. Finalde 
Fenerbahçe’yi 69-58 mağlup eden 
Galatasaray, tarihinde ilk kez final 
oynadığı turnuvada şampiyonluğa 
uzanmış ve Avrupa Ligi’nde şam-
piyon olan ilk Türk takımı ünvanı-
nın sahibi olmuştu. Sarı-lacivertli 
takım ise 2022-2023 sezonunda 
bir başka Türk ekibi ÇBK Mersin 
Yenişehir Belediyespor ile FIBA 
Avrupa Ligi finalinde karşılaşmış 
ve mücadeleyi 99-60 kazanarak ilk 
kez kupayı kazanmıştı. AA

TÜRK FİNALİ
SAYFA 1019 NİSAN 2026 PAZAR

SPORSPOR

AVCILARSPOR Kulüp Baş-
kanı Erkut Kısa A takıma 
ciddi bir efor sarf ettiklerini, 
bundan sonra enerjilerini 
altyapı için kullanacaklarını 
söyledi. Kısa, “Asıl işimiz 
burasıydı ama A takıma cid-
di bir efor harcadık. Şimdi 
geldik en keyifli kısmına. Alt-
yapıyla bundan sonra daha fazla 
ilgileneceğiz. Önümüzdeki sezon 
tüm altyapı kategorilerinde lige 
katılacağız” diye konuştu. Kısa 
en büyük hedeflerinin çocukları 
kazanmak olduğunu sözlerine 
ekledi.

TRENDYOL 1. Lig’de bugün 
tamamlanacak 36. hafta 
maçlarında Erzurumspor 
FK, Süper Lig vizesi alan 
ilk takım olmak için Seriks-
por ise ligden düşmeme 
umutlarını son 2 haftaya 
taşıma hedefiyle mücadele 
edecek. Son 3 haftaya 3. 
sıradaki Esenler Eroks-
por’un 8 puan önünde giren 
Erzurumspor FK bugün 
deplasmanda Sipay Bodrum 
FK karşısında en az 1 puan 
alması halinde Süper Lig’e 
yükselmeyi garantileyecek. 
Erzurumspor FK’nin takip-
çisi 72 puanlı Amed Spor-
tif Faaliyetler’in play-off 
mücadelesinde olan Özbeyli 
Bandırmaspor deplasmanın-
da puan arayacağı haftada 
ikincilik hesapları yapan 
Esenler Erokspor da play-off 
barajındaki Emre Gökdemir 
İnşaat Ankara Keçiörengü-
cü’nü konuk edecek. AA

TRENDYOL Süper Lig’in 
30. haftasında Trabzonspor, 
bu akşam RAMS Başakşe-
hir’i konuk edecek. Papara 
Park’ta oynanacak ve saat 
20.00’de başlayacak kar-
şılaşmayı hakem Alper 
Akarsu yönetecek. Ligde 64 
puanla üçüncü sırada yer 
alan bordo-mavililer, zorlu 
rakibini yenerek şampiyon-
luk yarışındaki iddiasını 
arttırmayı amaçlıyor. Ligde 
oynadığı 29 maçta 13 gali-
biyet, 8 beraberlik, 8 yenilgi 
yaşayan Başakşehir, 47 puan 
ve averajla 5. sırada yer aldı. 
Göztepe ile lig beşinciliği 
için yarış içinde bulunan 
turuncu-lacivertli ekip, haf-
tayı puan ya da puanlarla 
kapatmayı hedefliyor. AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Avcılarspor’un yarınları garantide

Fenerbahçe 27 milyar 293 milyon lira borçlu

ÖZALİBEYKÖYSPOR Kulüp Baş-
kanı Metin Çırpan’dan U 13 takı-
mına yakın takip. Çırpan takımın 
hafta sonundaki lig maçını takip 
ederek yönetimle birlikte çıkarma 
yaptı. Çırpan sosyal medya hesa-

bından da bir paylaşım yaparak 
galibiyetten dolayı oyuncuları 
tebrik ederek emeği geçen herkese 
teşekkür ettiğini söyledi. Çırpan 
“U13 sporcularımızın maçlarını 
takip ettim. Sahada gösterdikleri 

mücadele ve azimle aldık-
ları galibiyetten dolayı 
tüm oyuncularımızı ve 
emeği geçen herkesi teb-
rik ediyorum” ifadesini 
kullandı.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

MUSTAFA Kemal Paşa Teknik 
Direktörü Reyhan Özkılıç altyapıda 
hedeflerinin hem bölgeye hem de 
Türk futboluna yeni oyuncular kazan-
dırmak olduğunu söyledi. Özkılıç, 
“Centilmenlik önceliğimiz. 
Altyapıda sadece iyi futbolcu 
değil iyi insanlar da yetiştir-
meye önem veriyoruz. Hem 
iyi karakterli hem de iyi 
ahlaklı sporcular yetiştirerek 
hem Türk futboluna hem de 
Türk toplumuna faydalı işler 
yapmak istiyoruz” dedi.

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Üstün Futbol 
Kulübü’nde bir takviye de 
iç transferde geldi. Turun-
cu siyahlı yönetim, teknik 
heyetin raporları doğrultu-
sunda geçtiğimiz sezonki 
kadrosundan Muhammet 
Onur Seyhan’ın sözleşme-
sini bir sezon daha uzattı. 24 yaşında-
ki tecrübeli oyuncunun forvet hattında 
görev yaptığı bildirildi.

SÜPER Lig’in 30. haftasında Beşiktaş, 
bu akşam Samsunspor ile deplas-
manda karşı karşıya gelecek. Yeni 19 
Mayıs Stadı’nda saat 17.00’de baş-
layacak mücadeleyi, hakem Gürcan 
Hasova yönetecek. Ligde oynadığı 29 
müsabakada 16 galibiyet, 7 beraberlik, 
6 mağlubiyet yaşayan Beşiktaş, haftaya 
55 puanla 4. sırada girdi. Süper Lig’de 
29 maçta 9 galibiyet, 12 beraberlik ve 8 
mağlubiyet yaşayan Samsunspor, top-
ladığı 39 puanla 7. sırada bulunuyor. 
İki takım arasında sezonun ilk yarısın-
da İstanbul’da oynanan müsabaka 1-1 
sona ermişti. Şampiyonluk yarışından 
uzaklaşan Beşiktaş ile Samsunspor 
önümüzdeki sezon Avrupa kupalarına 
katılma mücadelesi veriyor. AA

TRENDYOL Süper Lig’in 30. haftasında 
Kasımpaşa, bugün Corendon Alan-
yaspor’u konuk edecek. Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda oynanacak mücadele, 
saat 14.30’da başlayacak. Karşılaşmayı 
hakem Oğuzhan Aksu yönetecek. Süper 
Lig’in geride kalan bölümünde oyna-
dığı maçların 6’sını kazanan, 10’unda 
berabere kalan, 13’ünde mağlup olan 
Kasımpaşa, haftaya 28 puan ve averajla 
13. sırada girdi. Kümede kalma mücade-
lesi veren lacivert-beyazlı takım, Alan-
yaspor’a üstünlük kurarak sıralamadaki 
yerini korumaya ve 28 puanı bulunan 
Hesap.com Antalyaspor’un mağlup 
olduğu haftada avantaj elde etmeye 
çalışacak. Corendon Alanyaspor ise 33 
puanla 12. sırada yer alıyor. AA

Özkılıç karakterli Özkılıç karakterli 
oyuncu istiyoroyuncu istiyor

Erzurumspor 1 puanErzurumspor 1 puan
kazanırsa Süper Lig’dekazanırsa Süper Lig’de

Trabzonspor iddiasınıTrabzonspor iddiasını
sürdürmeyi hedefliyorsürdürmeyi hedefliyor

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

FENERBAHÇE Kulübünün 1 Hazi-
ran 2025-28 Şubat 2026 dönemini 
kapsayan raporuna göre toplam 
borç 27 milyar 293 milyon lira ola-
rak açıklandı. Kalamış’ta bulunan 
Faruk Ilgaz Tesisleri’nde gerçekleş-
tirilen olağan yüksek divan kurulu 

toplantısında konuşan Fenerbahçe 
Denetim Kurulu Başkanı Mehmet 
Vodina, 1 Haziran 2025 ile 28 
Şubat 2026 dönemini kapsayan 
rapora göre enflasyon düzenle-
melerinin yapılmasının ardın-
dan Fenerbahçe’nin kısa vadeli 

yükümlülüklerinin 17 milyar 205 
milyon lira, uzun vadeli yüküm-
lülüklerinin 8 milyar 997 milyon 
lira, özkaynak birikmiş zararının 
1 milyar 91 milyon lira ve toplam 
borcun ise 27 milyar 293 milyon 
lira olduğunu duyurdu. AA

METİN ÇIRPAN’DAN ALTYAPIYA TAM DESTEKMETİN ÇIRPAN’DAN ALTYAPIYA TAM DESTEK

Muhammet Onur’danMuhammet Onur’dan 
ÜSTÜN’E İMZAÜSTÜN’E İMZA

Samsunspor-BeşiktaşSamsunspor-Beşiktaş
Avrupa için oynuyorAvrupa için oynuyor

Kasımpaşa rahatKasımpaşa rahat
nefes almak istiyornefes almak istiyor

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

KADIN basketbolunun kulüp-

FIBA Avrupa Ligi final maçında bu akşam Galatasaray Çağdaş Faktoring ile Fenerbahçe Opet 
karşılaşacak. Türkiye kadın basketbolunda kulüpler düzeyinde 10. Avrupa kupasını kazanacak
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İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 3 2 3 1 8
 3 8 3 4 6 12
 5  5  10 
 6  6   
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 4 2 3 3 1
 2 5 6 4 6 8
 6 8  10 7 
 7 11    
 9     
      
      

19 NİSAN 2026 PAZAR19 NİSAN 2026 PAZAR ADANA KOŞUSU PROGRAMI İSTANBUL  KOŞUSU PROGRAMI

EHF Avru-
pa Kupası 
yarı final ilk 
maçında Bur-
sa Büyükşehir 
Belediyespor 
Kadın Hentbol 
Takımı, bugün 
Slovakya tem-
silcisi MSK 
Iuventa’yı 
konuk edecek. 
Nilüfer Bele-
diyesi Spor 
Tesisleri’nde 
oynanacak ve 
saat 17.00’de 
başlayacak 
karşılaşma-
yı, İtalyan 
hakemler Ste-
fano Riello ile 
Niccolo Panet-
ta yönetecek. 
Rövanş kar-
şılaşması ise 
26 Nisan’da 
Slovakya’nın 
Michalovce 
kentinde yapı-
lacak. Bursa 
Büyükşehir 
Belediyespor, 
çeyrek finalde 
Yunanistan’ın 
PAOK takımı-
nı elemişti. AA

Fenerbahçe Beko’nunFenerbahçe Beko’nun
play-off rakibi Zalgiris play-off rakibi Zalgiris 

SULTANLAR ŞAMPİYONUSULTANLAR ŞAMPİYONU
BU AKŞAM BELİRLENİYORBU AKŞAM BELİRLENİYOR

Halterciler, Gürcistan’daHalterciler, Gürcistan’da
madalya peşinde koşacakmadalya peşinde koşacak

TÜRKİYE’DEN 15 sporcunun katı-
lacağı Avrupa Halter Şampiyonası, 
bugün Gürcistan’da başlayacak. Erkek 
Milli Halter Takımı 26 Nisan’a kadar 
sürecek organizasyonun hazırlıklarını 
Antalya kampının ardından Anka-
ra’da tamamladı. Avrupa Şampiyo-
nası’nda Türkiye’yi temsil edecek 
ay-yıldızlı halterciler şöyle: Kadınlar: 
Gamze Altun, Ezgi Kılıç (48 kilo), 
Cansel Özkan (53 kilo), Nuray Güngör 
(59 kilo), Büşra Can (86 kilo), Tuana 
Süren ve Fatmagül Çevik (+86 kilo) 
Erkekler: Burak Aykun, Yiğit Erdoğan 
(60 kilo), Ferdi Hardal, Muhammed 
Furkan Özbek (65 kilo), Yusuf Feh-
mi Genç, Engin Kara (71 kilo), Kaan 
Kahriman (79 kilo) ve Hakan Şükrü 
Kurnaz (94 kilo). AA

VOLEYBOL Vodafone Sul-
tanlar Ligi play-off final serisi 
5. ve son maçında Vakıf-
Bank, bu akşam Fenerbahçe 
Medicana’yı ağırlayacak. 
VakıfBank Spor Sarayı’nda 
oynanacak karşılaşma, saat 
19.00’da başlayacak. Müsa-
baka, TRT Spor Yıldız’dan 
canlı yayımlanacak. Üç gali-
biyete ulaşan takımın şampi-

yon olacağı seride 2-2 eşitlik 
bulunuyor. Son mücadeleyi 
kazanan takım, şampiyonluk 
ipini göğüsleyecek. Vakıf-
Bank, sahadan galibiyetle 
ayrılması halinde Sultanlar 
Ligi’nde 15. şampiyonluğu-
nu elde edecek. Fenerbahçe 
ise kazanması durumunda 
ligde 8. kez kupanın sahibi 
olacak. AA

Bursa Bursa 
Büyükşehir’denBüyükşehir’den

Avrupa’da yarı final Avrupa’da yarı final 

BASKETBOL Avrupa 
Ligi’nde normal sezonun 
“perdesi” kapandı. Euro-
League’de normal sezonun 
ardından play-off ve play-in 
eşleşmeleri belli oldu. İlk 
6’da yer alan lider Olympi-
akos, ikinci Valencia Bas-
ket, üçüncü Real Madrid, 
dördüncü Fenerbahçe Beko, 
beşinci Zalgiris ve altıncı 
Hapoel IBI, play-off’a yük-
seldi.  Basketbol Avrupa 
Ligi’nin son şampiyonu 
Fenerbahçe Beko, averajla 
4. sırada yer aldı. Play-off’ta 

ev sahibi avantajını eline 
geçiren sarı-lacivertli ekip, 
5. basamaktaki Litvanya 
temsilcisi Zalgiris ile eşleşti. 
Üç galibiyete ulaşan takımın 
dörtlü final bileti alacağı 
serinin ilk 2 mücadelesi, 
Ülker Spor ve Etkinlik Salo-
nu’nda oynanacak. Play-in 
maçları 21-24 Nisan’da, 
play-off karşılaşmaları 28 
Nisan-13 Mayıs’ta oynana-
cak. Organizasyonda dörtlü 
final ise 22-24 Mayıs’ta 
Yunanistan’ın başkenti Ati-
na’da düzenlenecek. AA



ABD’DE Göçmen-
lik ve Gümrük 
Muhafaza Daire-
si (ICE) tarafından 
hukuka aykırı bir 
şekilde gözaltı-
na alınan Rümey-
sa Öztürk, Tufts 
Üniversitesi’nde-
ki doktorasını 
tamamlayarak Tür-
kiye’ye döndü. 
Öztürk, yaptığı açıklamada “13 yıl-
lık çalışmalarımın ardından doktoramı 
tamamlamaktan ve kendi planladığım 
zamanda ülkeme dönmekten dolayı 
gurur duyuyorum” değerlendirmesin-
de bulundu. AA

BÜNYESİNDE bulunan A101 mağa-
zalarıyla Türkiye’nin 81 ilinde faa-
liyet gösteren Yeni Mağazacılık AŞ, 
organize perakende sektörünün önde 
gelen şirketlerinden Carrefoursa’yı 
devralmak için Sabancı Holding ve 
Carrefour ile anlaştı. Sabancı Holding 
ve Yeni Mağazacılık AŞ ortak açıkla-
masına göre, konuya ilişkin pay devir 
sözleşmesi 17 Nisan 2026’da imzala-
nırken, pay devri Sabancı Holding’in 
şirketteki yüzde 57,12’lik hissesinin 
yanı sıra Carrefour Grubu’na bağlı 
Carrefour Nederland BV’nin yüzde 
32,16’lık hissesini kapsıyor. İşlemin 
tamamlanmasıyla, Carrefoursa serma-
yesinin toplam yüzde 89,28’ine karşı-
lık gelen paylar Yeni Mağazacılık AŞ 
kontrolüne geçmiş olacak. AA
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KAHRAMANMARAŞ ve Şan-
lıurfa’da okullarda yaşanan silah-
lı saldırılar, eğitim ortamlarında 
güvenlik ve ailelerin sorumluluğu 
konusunu yeniden gündeme taşıdı.

Yaşanan bu olaylar, dijital 
çağın getirdiği risklerle birlik-
te ailelerin çocukları üzerindeki 
gözetim ve rehberlik rolünü daha 
da kritik hale getirdi.

İstanbul Aile Vakfı Yönetim 
Kurulu Başkanı Üner Karabı-
yık, yaptığı açıklamada, olayların 
ekranlar üzerinden gelen büyük 
tehdidi görünür hale getirdiğini 
söyledi.

Saldırıların hemen ardın-
dan toplumda kaos ve karmaşa-
yı körüklemek isteyen birtakım 
odakların harekete geçtiğini, dev-
letin ise en hızlı şekilde tedbirle-
ri hayata geçirdiğini aktaran Kara-
bıyık, sivil toplum kuruluşlarının 
vazifesinin de devletin yapacağı 
çalışmalara katkı sağlamak oldu-
ğunu dile getirdi.

SORUNLU EKRAN KULLANIMINI 
AZALTMAK ŞART

KARABIYIK, İstanbul Aile Vak-
fının son üç yıldır sempozyum 
ve çalıştaylarda dijital çağda aile 
olmak, aileye yönelen küresel teh-
ditler ve 21. yüzyılın getirdiği 
iklimde aile kurumunun karşı kar-
şıya olduğu sosyokültürel riskle-
ri masaya yatırdığını belirtti. Bir 
gönüllülük seferberliğine çıktık-
larını ve bunu da “evlat nöbetle-
ri seferberliği” olarak adlandırdık-
larını aktaran Karabıyık, “İnşallah 
önümüzdeki hafta bu seferberlik 
kapsamında Aile Vakfımız gönül-
lü psikologları eğitime alacak. Bu 
eğitimle okullarımızda ailelere 
evlat nöbetleri nedir? Nasıl tutu-
lur? Bunun bilimsel temelli bir 
açılımını yapacağız. Ortaya çıkan 
bu durum toplumu tedirgin edi-
yor ama devletimiz ve bizim gibi 
bu konuya ihtisaslaşmış STK’le-
rimiz, çözüm yollarına dair çalış-
maları da bir yandan en hızlı, en 
etkili şekilde yapıyor.” ifadeleri-
ni kullandı. Karabıyık, farkındalık 
sayesinde tehlikeyi tanımlayabile-
ceklerini, çözüm üreteceklerini de 
belirterek, vakfın gündeminde pek 
çok proje bulunduğunu ve strate-
jik planlamalarında sorunlu ekran 
kullanımını azaltmaya dönük bir 
hedefleri olduğunu vurguladı. AA

İSKENDERUN ve Arsuz 
ilçelerinde gece saatle-
rinde başlayan ve giderek 
şiddetini artıran fırtına, 
hayatı olumsuz etkiledi. 
Fırtına nedeniyle İskende-
run Balıkçı Barınağı’nda-
ki 7 tekne alabora oldu, 2 
ilçedeki bazı ev ve iş yer-
lerinin çatısı uçtu, ağaçlar 
ve reklam panoları devril-
di, elektrik telleri koptu. 
İskenderun Ziraat Parkı 
mevkisinde seyir halin-
deki motosikletin üzeri-
ne fırtınadan dolayı ağaç 
devrildi, sürücü kazayı 
yara almadan atlattı. Bele-
diye personeli devrilen 
ağaç ve uçan çatıları kal-
dırmak için çalışma başla-
tırken, polis ekipleri kent 
genelinde güvenlik önle-
mi aldı. Dörtyol ve Payas 
ilçelerinde de etkili olan 
fırtına nedeniyle bazı ev 
ve iş yerlerinin çatıların-
da hasar oluştu. AA

ADALET Bakanlığı personelinin 
katıldığı, görevde yükselme ve ünvan 
değişikliği sınav sonuçları açıklandı. 
Adalet Bakanı Akın Gürlek, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, Ada-
let Bakanlığı Personeli Görevde Yük-
selme ve Ünvan Değişikliği Yönet-
meliği kapsamında yürütülen sınav 
süreçlerinin tamamlandığını belirt-
ti. Gürlek, “Görevde yükselmede 
1187 aday, ünvan değişikliğinde 266 
aday olmak üzere 1453 aday başarı-
lı olmuştur. Detaylı sonuçlar Bakan-
lığımız internet sitesinde yayımlan-
mıştır. Sınavlarda başarılı olan tüm 
personelimizi tebrik ediyor, yeni 
görevlerinin hayırlı olmasını diliyo-
rum” ifadelerini kullandı. AA

Adalet Bakanlığı sınav Adalet Bakanlığı sınav 
sonuçları açıklandısonuçları açıklandı

İLK HAC KAFİLESİ KUTSAL İLK HAC KAFİLESİ KUTSAL 
TOPRAKLARA UĞURLANDITOPRAKLARA UĞURLANDICUMHURBAŞKAN-

LIĞI İletişim Başka-
nı Burhanettin Duran, 
Azerbaycan Cum-
hurbaşkanı Müşavi-
ri Hikmet Hacıyev ile 
görüştü. Duran, NSos-
yal hesabından, Ana-
dolu Ajansının (AA) 
“Global İletişim Orta-
ğı” olarak yer aldığı, 
Belek Turizm Bölge-
si’ndeki NEST Kongre 
Merkezi’nde düzenle-
nen Antalya Diploma-
si Forumu 2026 kap-
samında Azerbaycan 
Cumhurbaşkanı Müşa-
viri Hacıyev ile bir 

araya geldiğini bildir-
di. Türkiye ile Azer-
baycan arasındaki 
köklü kardeşlik bağ-
larının ortak tarih ve 
güçlü işbirliği anlayı-
şıyla her alanda güç-
lenmeye devam ettiği-
ni belirten kaydeden 
Duran “Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 
ortaya koyduğu vizyon 
çerçevesinde, dost ve 
kardeş Azerbaycan ile 
yakın temas içerisinde 
güçlü işbirliğimizi sür-
dürmeye devam ede-
ceğiz” dedi. AA

Rümeysa Öztürk Rümeysa Öztürk 
Türkiye’ye döndüTürkiye’ye döndü

Yeni Mağazacılık Yeni Mağazacılık 
Carrefoursa’daki Carrefoursa’daki 
hisseleri devralmaya hisseleri devralmaya 
hazırlanıyorhazırlanıyor

İSTANBUL’DA 120 hacı 
adayından oluşan ilk hac 
kafilesi, İstanbul Hava-
limanı’ndan dualar eşli-
ğinde kutsal topraklara 
uğurlandı.

İlk kafilenin gidişi 
dolayısıyla havalimanı-
nın Dış Hatlar Gidiş Ter-
minali’nde uğurlama 
töreni düzenlendi.

Burada konuşan İstan-
bul Müftü Yardımcı-
sı Arif Cevlek, hac iba-
detinin manevi önemine 
değinerek, hacı adayla-

rının Allah’ın daveti-
ne icabet ettiğini, bu yol-
culuğun büyük bir lütuf 
olduğunu söyledi.

Hacı adaylarını teb-
rik eden Cevlek, “Rabbi-
mizin sevdiği kulların-
dan olmanız hasebiyle 
bu kutlu davete maz-
har oldunuz. Cenab-ı 
Hakk’ın davetine ‘Leb-
beyk’ diyerek çıkacağınız 
bu yolculuğun hayırlara 
vesile olmasını, menzili-
nizi mübarek kılmasını 
diliyorum.” dedi. AA

AİLENİN GÖREVİAİLENİN GÖREVİ
EVLAT NÖBETİ!EVLAT NÖBETİ!
İstanbul Aile Vakfı Yönetim Kurulu İstanbul Aile Vakfı Yönetim Kurulu 
Başkanı Üner Karabıyık, yaşanan Başkanı Üner Karabıyık, yaşanan 
okul saldırılarının ailelerin çocukları okul saldırılarının ailelerin çocukları 
üzerindeki sorumluluğunu yeniden üzerindeki sorumluluğunu yeniden 
gündeme taşıdığını belirterek, “Evlat gündeme taşıdığını belirterek, “Evlat 
nöbetleri tutmamız gerekiyor. Ekranları nöbetleri tutmamız gerekiyor. Ekranları 
da temizlemek zorundayız.” dedida temizlemek zorundayız.” dedi

HATAY’DA ŞİDDETLİ FIRTINAHATAY’DA ŞİDDETLİ FIRTINA

İLETİŞİM BAŞKANI DURAN İLETİŞİM BAŞKANI DURAN 
HACIYEV İLE BİR ARAYA GELDİHACIYEV İLE BİR ARAYA GELDİ

ÜNER ÜNER 
KARABIYIKKARABIYIK
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